



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму поводження з біологічними матеріалами
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись законами України „Про охорону навколишнього природного середовища”, „Про відходи”, „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, „Про лікарські засоби”, ураховуючи висновки й рекомендації постійних комісій обласної ради з питань: будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою; екології та енергозбереження, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради, контроль – на постійні комісії обласної ради з питань: будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою; екології та енергозбереження.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ПРОГРАМА
поводження з біологічними матеріалами
у Дніпропетровській області
на 2016 – 2020 роки

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Біологічні матеріали, внаслідок своєї специфіки, відокремлені в окрему групу. Всесвітня організація охорони здоров'я у 1979 році віднесла такі відходи до категорії небезпечних і вказала на потребу у створенні відповідних уповноважених органів у цій галузі діяльності з метою ефективного поводження з зазначеними відходами. Більшість країн усвідомили необхідність наявності програм щодо збору, видалення, зберігання і переробки медичних відходів.

Поводження з біологічними матеріалами регулюється на підставі законів України „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, „Про відходи”, „Про наукову і науково-технічну експертизу”, „Про лікарські засоби”, „Про охорону навколишнього природного середовища”, постанови Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 року № 808 „Про затвердження переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку”.

На сьогодні у Дніпропетровській області немає цілісної налагодженої системи, яка б забезпечувала всі етапи поводження з біологічними матеріалами та небезпечними відходами.

Небезпека таких відходів полягає в тому, що вони, надходячи у ґрунт, поверхневі води водойм, негативно впливають на природні компоненти.

Особливо небезпечними є відходи, у складі яких містяться токсичні препарати, антибіотики, препарати з гормонотропною, психотропною та наркотичною дією та інші фізіологічно активні речовини. Їхнє неконтрольоване потрапляння у навколишнє середовище негативно впливає на живі організми та може призвести до непередбачуваних наслідків.

Очисні споруди в регіоні, побудовані у 60 – 70 роках ХХ ст., не пристосовані до очистки стічних вод від згаданих відходів, тому залишки цих відходів можуть безперешкодно потрапляти у природні води.

Заклади охорони здоров'я Дніпропетровської області також є джерелами медичних епідеміологічно небезпечних відходів класів небезпеки Б і В. Обсяг їх утворення за рік становить близько 8000 тонн. Тільки у медичних установах міста Дніпра обсяг утворення таких відходів становить близько 3500 тонн.

Крім того, як свідчить проведений аналіз, у Дніпропетровській області все гостріше постає проблема, пов'язана з місцями для поховань.

Зважаючи на зазначене, проблема безпечного знешкодження клінічних і подібних до них відходів, а саме: відходів, що виникають у результаті медичного догляду, ветеринарної чи подібної практики, і відходів, які

утворюються в лікарнях та інших установах під час досліджень, догляду пацієнтів або при виконанні дослідних робіт, є досить актуальною.

II. Мета Програми

Метою Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма) є створення та забезпечення функціонування на території регіону системи поводження з біологічно небезпечними матеріалами відповідно до чинного законодавства України та з урахуванням європейських вимог.

Реалізація Програми передбачається шляхом концентрації фінансових, людських, матеріально-технічних та інших ресурсів, виробничого й наукового-технічного потенціалу на виконання поставленого завдання, координації дій між місцевими органами влади, установами, підприємствами та організаціями, задіяними у її виконанні.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Мета Програми може бути досягнута шляхом:

розробки схеми поводження з епідеміологічно небезпечними матеріалами на території Дніпропетровської області;

створення виробничих ділянок щодо термічної переробки (утилізації) епідеміологічно небезпечних матеріалів;

визначення джерел фінансування (залучення інвесторів) розвитку системи поводження з епідеміологічно небезпечними матеріалами на території Дніпропетровської області відповідно до вимог чинного законодавства;

звільнення суб'єктів господарювання, що здійснюють поводження з біологічними матеріалами, від сплати відрхувань (внесків) на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури;

безоплатного відведення земельних ділянок для будівництва об'єктів утилізації біологічних матеріалів;

забезпечення будівництва інженерних мереж і підведення їх власниками магістральних та інших інженерних мереж до земельних ділянок, на яких споруджуються об'єкти утилізації біологічних матеріалів.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма розрахована на п'ять років: початок – 2016 рік, закінчення – 2020 рік і реалізується в один етап.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Перелік завдань і заходів Програми наведений у додатку до додатка до рішення обласної ради.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством України.

Обсяг коштів визначається, виходячи з можливостей обласного бюджету на відповідний рік.

Передбачено виділення органами місцевого самоврядування земельних ділянок під будівництво об'єктів утилізації біологічних матеріалів.

Проведений аналіз виробничих потужностей та кваліфікації кадрового складу підприємств будівельного комплексу області (будівельних та проектних організацій, підприємств з виробництва будматеріалів) дозволяє стверджувати, що вони цілком задовольняють можливості розгорнути будівництво об'єктів утилізації біологічних матеріалів. Область забезпечена основними будівельними матеріалами, які виробляють регіональні підприємства промбудіндустрії.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради.

Контроль за виконанням Програми здійснюють постійні комісії обласної ради з питань: будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою; екології та енергозбереження.

Управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання Програми до облдержадміністрації та обласної ради.

VIII. Очікуванні кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу:

створити та забезпечити функціонування на території Дніпропетровської області системи поводження з біологічно небезпечними матеріалами згідно з чинним законодавством України та з урахуванням європейських вимог.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.3. Виділення земельної ділянки для будівництва виробничих ділянок щодо термічної переробки (утилізації) епідеміологічно-небезпечних матеріалів	Обласна рада, КП „Дніпро-інвестпроект” ДОР”, КП „Дніпросервіс” ДОР”, міські ради (за згодою), райдерж-адміністрації (за згодою)	2017 рік	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	3200,0	-	1600,0	1600,0	-	-	
				Обласний бюджет	3200,0	-	1600,0	1600,0	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
	1.4. Утилізація епідеміологічно небезпечних матеріалів	Обласна рада, КП „Дніпро-інвестпроект” ДОР”, КП „Дніпросервіс” ДОР”	2018 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	4000,0	-	-	-	2000,0	2000,0	Забезпечення утилізації епідеміологічно небезпечних матеріалів комунальних закладів охорони здоров'я ДОР
				Обласний бюджет	4000,0	-	-	-	2000,0	2000,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
2. Правове, нормативне забезпечення функціонування системи повождення з епідеміологічно небезпечними матеріалами на території Дніпропетровської області	2.1. Обґрунтування, дослідження, розробка тарифів, нормативів, правил і норм при будівництві та функціонуванні виробничих ділянок щодо термічної переробки (утилізації) епідеміологічно небезпечних матеріалів та крематорію	Обласна рада, КП „Дніпро-інвестпроект” ДОР”, КП „Дніпросервіс” ДОР”	2016 – 2018 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
				У рамках функціональних видатків							
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

Загальні обсяги фінансування	2016 рік	2020 рік	Загальний обсяг, у т.ч.											
			Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Інші джерела	32000,0	12400,0	11600,0	4000,0	4000,0			
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			32000,0	12400,0	11600,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ

Програми поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

1. Назва: Програма поводження з біологічними матеріалами у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки.

2. Розробник Програми: Дніпропетровська обласна рада.

3. Відповідальний виконавець Програми: управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради.

4. Співвиконавці Програми: КП „Агентство регіонального розвитку „Регіон-Лідер” ДОР”, КП „Дніпроінвестпроект” ДОР”, КП „Дніпросервіс” ДОР”, департамент охорони здоров’я облдержадміністрації (за згодою), міські ради (за згодою), райдержадміністрації (за згодою).

5. Мета Програми: створення та забезпечення функціонування на території Дніпропетровської області системи поводження з біологічно небезпечними матеріалами відповідно до чинного законодавства України та з урахуванням європейських вимог.

6. Початок: 2016 рік, закінчення: 2020 рік.

7. Етапи виконання: один етап.

8. Прогнозні обсяги фінансових ресурсів з обласного бюджету, необхідних для реалізації Програми: 32,0 млн грн.

Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					
	Усього	2016	2017	2018	2019	2020
Загальний обсяг, у т.ч.	32000,0	–	12400,0	11600,0	4000,0	4000,0
Державний бюджет	–	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	32000,0	–	12400,0	11600,0	4000,0	4000,0
Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–
Інші джерела	–	–	–	–	–	–

9. Координацію роботи щодо виконання Програми здійснює управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти виконавчого апарату обласної ради, контроль – постійні комісії обласної ради з питань: будівництва, транспорту, зв’язку та благоустрою; екології та енергозбереження.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами)

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою раціонального та своєчасного забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення лікувально-профілактичних закладів області, урахувавши звернення облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 586-28/VI „Про обласну програму „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами):

1.1. Викласти в новій редакції Перелік завдань і заходів програми (додаток 1).

1.2. Викласти в новій редакції Показники оцінки ефективності програми (додаток 2).

1.3. Викласти в новій редакції пункт 9 та 10 паспорта програми (додаток 3).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров’я, дитинства та материнства.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради
(додаток 1 до додатка
до рішення обласної ради
від 05.12.2014 № 586-28/VI)

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів обласної програми „Здоров’я
населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” (зі змінами)

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікувані результати виконання заходів	
					Усього	2015	2016	2017	2018		2019
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров’я населення											
1. Забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров’я населення	1.1. Забезпечення лікувально-профілактичних закладів медичними засобами та препаратами для надання допомоги при акушерських кровотечах	Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	47 514,01	7 578,28	11 725,729	10 810,00	8 700,00	8 700,00	Утримання показника материнської смертності на рівні, що не перевищує 10 на 100000 народжених живими
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
				Обласний бюджет	6 014,84	1 015,43	1 377,91	1 621,50	1 000,00	1 000,00	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	Зниження рівня штучного переривання вагітності на 10%
	1.2. Забезпечення контрацептивами визначених категорій населення (жінки з важкою екстрагенітальною патологією, підлітки та молодь у віці до 20 років; жінки з малозабезпечених сімей, ВІЛ-інфіковані жінки)	Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	1 391,83	159,43	432,40	400,00	400,00	400,00	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2. Забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Дніпропетровській області											
2. Протидія поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу	2.1. Забезпечення вільного доступу до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію груп ризику	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), ДУ „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Державної санітарно-епідемічної служби України”	2015 – 2019 роки	Усього	3 566,44	764,77	771,01	833,46	598,61	598,61	Забезпечення стовідсоткового охоплення безкоштовним обстеженням на ВІЛ осіб з груп ризику, які звернулись до ЛПЗ області
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	2509,16	545,46	686,250	518,89	379,28	379,28	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
	2.2. Забезпечення проведення ранньої діагностики ВІЛ за допомогою ПЛР та призначення ВААРТ ВІЛ-інфікованим дітям	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Забезпечення на 100% доступу ВІЛ-позитивних дітей до безперервного лікування препаратами антиретровірусної терапії
				Обласний бюджет	80,11	0,00		28,11	26	26	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
	2.3. Лікування опортуністичних інфекцій	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Зниження на 30% ризику виникнення ускладнень ВІЛ-інфекції та хвороб, зумовлених ВІЛ
				Обласний бюджет	977,17	219,30	84,755	286,47	193,325	193,325	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3. Раннє виявлення та лікування наркозалежності											
3. Протидія поширенню наркозалежності	3.1. Упровадження сучасних підходів до лікування наркотичної залежності шляхом використання лікарських засобів, що запобігають рецидиву опійної залежності, які формують стійкий терапевтичний ефект і призводять до повної відмови від вживання наркотиків	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	3 495,51	802,37	96,69	0,00	1 298,23	1 298,23	Щорічне збільшення чисельності хворих, які зняті з наркологічного обліку на 3%
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
	3.2. Забезпечення закладів охорони здоров'я тестами експрес-діагностики наявності в організмі наркотичних та токсичних речовин	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Обласний бюджет	3339,06	802,37	96,690	0,00	1 220,00	1 220,00	Проведення 4500 експрес-тестів щорічно з метою ранньої діагностики та стовідсоткового охоплення лікуванням неповнолітніх та молоді до 35 років
Місцевий бюджет				У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	156,45	0,00	–	0,00	78,23	78,23	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
4. Заходи розвитку донорства крові та її компонентів											
4. Забезпечення інфекційної безпеки донорської крові та її компонентів	4.1. Забезпечення високочутливими тест-системами для обстеження донорської крові та її компонентів на ВІЛ/СНІД гепатити В, С, сифіліс	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	15272,410	2676,133	4 909,865	5 307,564	1 189,424	1 189,424	Обстеження 100% донорів крові на гемотрансмісивні захворювання
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
	4.2. Упровадження сучасних технологій заготівлі та збереження крові та її компонентів	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Обласний бюджет	5 339,384	1 962,048	659,413	2 279,143	219,390	219,390	Карантинізація 100% заготовленої плазми крові, яка застосовується для переливання та виготовлення препаратів крові
Місцевий бюджет				У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	9 933,026	714,084	4 250,452	3 028,422	970,034	970,034	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
5. Збереження та відновлення опорно-рухового апарату людини „Радість руху”													
5. Забезпечення доступності ендокринологічних послуг для пільгових категорій населення	5.1 Придбання ендокринологічних послуг (ветерани війни, інваліди)	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	1 200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	600,00	Забезпечення потреби в ендокринологічних послугах 3% хворих пільгових категорій, поліпшення якості життя людей похилого віку, відновлення працездатності хворих молодого та середнього віку	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–	–
				Обласний бюджет	1 200,00	–	–	0,00	–	600,00	–	–	600,00
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів								
				Інші джерела	–								
6. Запобігання та лікування серцево-судинних, судинно-мозкових та хірургічних хвороб													
6. Підвищення рівня забезпечення хворих серцево-судинного, судинно-мозкового та хірургічного профілю медикаментами та виробами медичного призначення	6.1. Забезпечення кардіохірургічних відділень, відділення інтенсивної кардіології, відділення рентгеноваскулярної хірургії, спеціалізованих відділень з порушень серцевого ритму, хірургічних відділень необхідними для втручання матеріалами	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	1 500 30,06	21 323,08	31 772,132	50 739,84	23 097,50	23 097,50	23 097,50	Зниження смертності від серцево-судинних захворювань на 1 – 1,5%, підвищення якості виконання оперативних втручань	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–	–
				Обласний бюджет	1 387 22,56	19 419,09	29 867,13	44 973,54	22 231,40	22 231,40	–	–	–
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів								
				Інші джерела	–								
6.2. Забезпечення кардіологічних та реанімаційних відділень закладів охорони здоров'я Дніпропетровської області лікарськими засобами для надання допомоги пацієнтам з гострим інфарктом міокарда													
				Державний бюджет	–								
				Обласний бюджет	7 600,50	1 903,99	1 905,00	2 059,31	866,10	866,10	866,10	Зменшення рівня летальності при гострому інфаркті міокарда на 0,8 – 1%	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів								
				Інші джерела	–								

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	6.3. Забезпечення інструментарієм, виробами медичного призначення та лікарськими засобами для надання нейрохірургічної допомоги хворим з порушенням мозкового кровообігу	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– 3 707,00 У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	– 3 707,00 –	– – –	– – –	– – –	– – –	Забезпечення 40 пацієнтів з порушенням мозкового кровообігу оперативним лікуванням
7. Профілактика, діагностика та лікування вірусних гепатитів											
	7.1. Профілактика та лікування вірусних гепатитів	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	5 617,07 – 5 617,07 У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	843,05 – 843,05 –	1 076,82 – 1 076,82 –	1 297,20 – 1 297,20 –	1 200,00 – 1 200,00 –	1 200,00 – 1 200,00 –	Забезпечення лікуванням 0,6% (6 хворих) комбінованою трикомпонентною терапією або 1% (10 хворих) двокомпонентною терапією, хворих на гепатит С щорічно
8. Боротьба із захворюванням на цукровий діабет											
	8.1. Забезпечення препаратами інсуліну та засобами введення державних закладів, які здійснюють диспансерний облік хворих на цукровий діабет	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	321319,57 – 311 184,68 У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	52 332,17 – 52 332,17 –	88 718,10 – 85 390,79 –	73 613,70 – 73 460,74 –	53 327,80 – 50 000,49 –	53 327,80 – 50 000,49 –	Підвищення рівня компенсації у хворих на цукровий діабет до 35%
	8.2. Придбання лікарських засобів для хворих на нецукровий діабет	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– 6889,83 У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	– 2 296,61 –	– – –	– – –	– 2 296,61 –	– 2 296,61 –	Стовідсоткове забезпечення хворих необхідними лікарськими засобами

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	8.3. Забезпечення хворих на цукровий діабет дорослих та інвалідів з дитинства засобами самоконтролю	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Зменшення кількості хронічних ускладнень цукрового діабету до 0,35 на 100 тис. населення
	8.4. Забезпечення дітей з лабільним перебігом цукрового діабету та важкими гіпоглікеміями препаратами глюкозону	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Зменшення кількості випадків дитячої летальності від важких гіпоглікемічних станів до відсутності випадків
					У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів	–	–	–	–	–	
					577,46	141,5	152,96	141,5	141,5	141,5	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	
					Усього	20 907,37	3 295,60	7 087,78	4 324,00	3 100,00	3 100,00
9. Забезпечення якості лікування хворих на гематологічні захворювання	9.1. Забезпечення лікарськими засобами для гематологічних хворих	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	Зменшення летальності у гематологічних станах на 5%, зменшення ризику кровотеч у хворих на гемофілію на 50%
					20 907,37	3 295,60	7 087,779	4 324,00	3 100,00	3 100,00	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	
					Усього	2 953,05	244,38	665,00	718,87	662,40	662,40
10. Забезпечення якості лікування хворих на офтальмологічні захворювання	10.1 Придбання лікарських засобів медичного призначення для лікування хворих на офтальмологічні захворювання	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	5% хворих пільгових категорій будуть забезпечені необхідними лікарськими засобами та витратними матеріалами
					2 953,05	244,38	665,00	718,87	662,40	662,40	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	
					Усього	2 953,05	244,38	665,00	718,87	662,40	662,40

10. Придбання лікарських засобів медичного призначення для лікування хворих на офтальмологічні захворювання

1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12													
11. Забезпечення імуносупресивними лікарськими засобами для забезпечення хворих з пересадженими органами																																			
11.1. Забезпечення імуносупресивними та противірусними лікарськими засобами хворих впродовж першого року після трансплантації та реактивами для визначення рівня імуносупресивних засобів в крові пацієнтів		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації		2015 – 2019 роки		Усього		Державний бюджет		Обласний бюджет		Місцевий бюджет		Інші джерела		17 391,91		3 011,31		4 500,00		6 309,50		1 785,55		1 785,55		1 785,55		1 785,55					
11. Забезпечення якості лікування хворих з трансплантованими органами		11.1. Забезпечення імуносупресивними та противірусними лікарськими засобами хворих впродовж першого року після трансплантації та реактивами для визначення рівня імуносупресивних засобів в крові пацієнтів		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації		2015 – 2019 роки		Усього		Державний бюджет		Обласний бюджет		Місцевий бюджет		Інші джерела		17 391,91		3 011,31		4 500,00		6 309,50		1 785,55		1 785,55		1 785,55		1 785,55		Стовідсоткове охоплення лікуваннями імуносупресивними засобами хворих упродовж першого року після трансплантації. 100 % забезпечення хворих, які перенесли трансплантацію, лабораторними обстеженнями для визначення рівня імуносупресивних засобів у крові пацієнтів. Забезпечення 9 хворих, які перенесли трансплантацію, противірусною терапією	
12. Забезпечення та надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю																																			
12.1. Забезпечення медичними послугами, витратними матеріалами та лікарськими засобами хворих, які отримують замісну ниркову терапію методом гемодіалізу та перитоніального діалізу		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад райдержадміністрації		2015 – 2019 роки		Усього		Державний бюджет		Обласний бюджет		Місцевий бюджет		Інші джерела		449660,67		72 227,00		142 741,85		122395,82		56 148,00		56 148,00		56 148,00		56 148,00		Забезпечення 100 % хворих, які отримують замісну ниркову терапію методом гемодіалізу та перитоніального діалізу, витратними матеріалами та лікарськими засобами			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13. Надання медичної допомоги онкологічним хворим											
13. Забезпечення якості лікування хворих з онкологічними захворюваннями	13.1. Забезпечення лікарськими засобами онкологічних хворих визначеної категорії	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, КЗ „База спеціального медичного постачання” (за згодою), виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2019 роки	Усього	25385,97	3807,62	7 792,48	6 477,87	3 654,00	3 654,00	Забезпечення лікарськими засобами 35% вперше виявлених хворих на онкологічні захворювання
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Обласний бюджет	25 385,97	3 807,62	7 792,48	6 477,87	3 654,00	3 654,00	
				Місцевий бюджет	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів						
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-
				Загальний обсяг, у т.ч.	1 064	168	301	282	155	155	155
				Державний бюджет	314,03	905,76	857,45	827,82	361,51	361,51	361,51
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
				Місцевий бюджет	1 064	168	301	282	155	155	155
				Інші джерела	314,03	905,76	857,450	827,815	361,51	361,51	361,51
				У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів							
				Усього за програмою:	-	-	-	-	-	-	-

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради
(додаток 2 до додатка
до рішення обласної ради
від 05.12.2014 № 586-28/VI)

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності виконання обласної програми „Здоров’я
населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки”

I. Кількісні показники виконання програми

Кількісні показники виконання програми							
Назва напрямку діяльності	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показників за роками виконання				
			2015	2016	2017	2018	2019
1	2	3	4	5	6	7	8
Діагностика та лікування цукрового діабету, профілактика ускладнень	Зменшення кількості ускладнень цукрового діабету	Кількість на 100 тис. населення	0,55	0,5	0,45	0,4	0,35
	Зниження первинного виходу на інвалідність внаслідок ускладнень цукрового діабету	Відсоток зменшення	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02
Запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань	Зниження смертності від серцево-судинних захворювань	Відсоток зменшення	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5
	Зниження смертності та інвалідизації від судинно-мозкових захворювань	Відсоток зменшення			0,5		
	Зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда	Відсоток зниження	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2
Протидія поширенню наркозалежності	Кількість пролікованих хворих з наркотичною залежністю до повної відмови від вживання наркотиків	Осіб	10	10	10	10	10
Протидія поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу	Збільшення раннього виявлення поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу серед представників груп ризику	Відсоток збільшення	3	3	3	3	3
	Забезпечення ВІЛ-позитивних дітей препаратами антиретровірусної терапії	Відсоток забезпечення	100	100	100	100	100
	Зниження ризику виникнення ускладнень ВІЛ-інфекції та хвороб, зумовлених ВІЛ	Відсоток зменшення	6	6	6	6	6

1	2	3	4	5	6	7	8
Забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров'я населення	Зниження рівня штучного переривання вагітності	Відсоток зменшення	2	2	2	2	2
	Зниження рівня захворюваності на рак шийки матки	Відсоток зниження	2	2	2	2	2
	Утримання показника материнської смертності на рівні, що не перевищує 10 на 100000 народжених живими	Утримання показника	10	10	10	10	10
	Зниження рівня малюкової смертності на 10% (на 1000 народжених живими)	Відсоток зменшення	2	2	2	2	2
Забезпечення якості лікування хворих з термінальною нирковою недостатністю	Кількість хворих, які отримують системний гемодіаліз		210	220	230	240	250
	Кількість хворих, які отримують перитонеальний діаліз		90	95	100	105	110
Забезпечення якості лікування хворих з трансплантованими органами	Кількість хворих, які отримують імуносупресивну терапію		130	140	150	160	170
	Забезпечення хворих, які перенесли трансплантацію, лабораторним обстеженням				150		
	Забезпечення хворих протягом першого року після трансплантації противірусною терапією				9		
Забезпечення якості лікування хворих на гематологічні захворювання	Зниження летальності онкогематологічних хворих від інфекційних ускладнень	Відсоток зменшення	0,9	0,9	0,8	0,7	0,6
	Зменшення середнього перебування хворих на гемофілії у стаціонарі		25,4	24,05	22,7	21,35	20,0
Запобігання та лікування вірусних гепатитів	Кількість пролікованих хворих на хронічні гепатити щороку, з досягненням елімінації вірусу та зняттям хворих з обліку		7	7	7	7	7
Забезпечення якості лікування хворих на офтальмологічні захворювання	Кількість пацієнтів, пільгових категорій населення з офтальмологічними захворюваннями, забезпечених безкоштовним лікуванням		154	154	154	154	154

1	2	3	4	5	6	7	8
Забезпечення доступності ендопротезування суглобів для пільгових категорій населення	Кількість хворих визначених категорій, яким проведено ендопротезування суглобів та відновлено опорно-рухову функцію		17	17	17	17	17
Забезпечення якості лікування хворих з онкологічними захворюваннями	Зниження рівня захворюваності та смертності від злоякісних новоутворень	Відсоток зниження	0,6	0,6	0,6	0,6	0,6
	Забезпечення лікарськими засобами хворих із вперше виявленими онкологічними захворюваннями	Відсоток забезпечення	35	35	35	35	35

II. Якісні показники виконання Програми

Упровадження обласної Програми „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки” дозволить поліпшити стан здоров’я населення, продовжити активне довголіття та тривалість життя, задовольнити потреби в ефективній, якісній і доступній медико-санітарній допомозі, забезпечити безкоштовними медикаментами та лікувальними методиками певні категорії хворих у загрозованих для життя та здоров’я станах.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 3
до рішення обласної ради

Зміни до паспорта програми

9. Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, обласного та місцевого бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України:

	Обсяги фінансування, усього (тис. грн)	За роками виконання				
		2015	2016	2017	2018	2019
Державний бюджет		Згідно з Законом України „Про Державний бюджет України” на відповідний рік				
Обласний бюджет	1 064 314,03	168 905,76	301 857,450	282 827,82	155 361,51	155 361,51
Місцеві бюджети	У межах фінансування лікувально-профілактичних закладів					
Усього						

10. Очікувані кінцеві результати виконання програми „Здоров’я населення Дніпропетровщини на 2015 – 2019 роки”:

Напрями показників програми	Найменування показників	Одиниця виміру	Значення показників за роками виконання				
			2015	2016	2017	2018	2019
			3	4	5	6	7
Діагностика та лікування цукрового діабету, профілактика ускладнень	Зменшення кількості ускладнень цукрового діабету	Кількість на 100 тис. населення	0,55	0,5	0,45	0,4	0,35
	Зниження первинного виходу на інвалідність внаслідок ускладнень цукрового діабету	Відсоток зменшення	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02
Запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань	Зниження смертності від серцево-судинних захворювань	Відсоток зменшення	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5
	Зниження смертності та інвалідизації від судинно-мозкових захворювань	Відсоток зменшення			0,5		
	Зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда	Відсоток зниження	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2

	1	2	3	4	5	6	7
Забезпечення умов безпечної материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров'я населення	Зниження рівня штучного переривання вагітності	Відсоток зменшення	2	2	2	2	2
	Зниження рівня захворюваності на рак шийки матки	Відсоток зниження	2	2	2	2	2
	Утримання показника материнської смертності на рівні, що не перевищує 10 на 100000 народжених живими	Утримання показника	10	10	10	10	10
	Зниження рівня малюкової смертності на 10% (на 1000 народжених живими)	Відсоток зменшення	2	2	2	2	2
Забезпечення якості лікування хворих з термінальною нирковою недостатністю	Кількість хворих, які отримують системний гемодіаліз		210	220	230	240	250
	Кількість хворих, які отримують перитонеальний діаліз		90	95	100	105	110
Забезпечення якості лікування хворих з трансплантованими органами	Кількість хворих, які отримують імуносупресивну терапію		130	140	150	160	170
	Забезпечення хворих, які перенесли трансплантацію, лабораторним обстеженням				150		
	Забезпечення хворих протягом першого року після трансплантації противірусною терапією				9		
Забезпечення якості лікування хворих з онкологічними захворюваннями	Забезпечення лікарськими засобами хворих із вперше виявленими онкологічними захворюваннями	Відсоток забезпечення	35	35	35	35	35

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 червня 2002 року № 38-2/XXIV „Про програму підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області” (зі змінами та доповненнями) та продовження терміну дії програми до 2020 року

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до указів Президента України від 08 грудня 2000 року № 1322/2000 „Про Концепцію підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в Україні”, від 18 жовтня 2001 року № 992/2001 „Про Національну програму правової освіти населення”, з метою підвищення рівня правової освіти та політичної культури населення області, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, забезпечення їх конституційного права знати свої права й обов’язки, забезпечення прозорості і відкритості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, урахуваючи звернення облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань зв’язків з об’єднаннями громадян і засобами масової інформації, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 14 червня 2002 року № 38-2/XXIV „Про програму підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області” (зі змінами та доповненнями) (далі – Програма):

1.1. Продовжити термін дії Програми до 2020 року.

1.2. Програму, Перелік завдань і заходів Програми, Показники оцінки ефективності Програми, Паспорт Програми викласти в новій редакції згідно з додатками.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної
ради

ПРОГРАМА
підвищення правової освіти та політичної культури населення
для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації
державної політики в Дніпропетровській області
на 2002 – 2020 роки

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Становлення України як демократичної, правової держави, формування засад громадянського суспільства зумовлюють необхідність підвищення рівня правової культури населення, потребують вирішення питань подальшого розвитку правосвідомості, подолання правового нігілізму, задоволення потреб громадян в одержанні правових знань. Недостатня правова обізнаність громадян часто є причиною порушень їх основних прав і свобод у повсякденному житті, серйозною перешкодою в реалізації ними конституційно закріплених норм.

Крім того, складна соціальна-політична ситуація в Україні обумовлює кризові явища в духовній, політичній, правовій і соціально-економічній сферах сучасного суспільства, що безпосередньо впливає на процес формування правосвідомості й правової культури населення.

Таке становище зумовлює потребу у всебічному роз'ясненні правових актів, утвердженні їх у свідомості громадян та втілення у практиці.

Це може бути забезпечено, насамперед, шляхом підвищення правової освіти населення, що полягає в проведенні комплексу заходів виховного, навчального та інформаційного характеру, спрямованих на створення умов для набуття громадянами обсягу правових знань та навичок у їх застосуванні, необхідних для реалізації ними своїх прав і свобод, а також виконання покладених обов'язків.

Правова освіта є складовою частиною системи освіти і має на меті формування високого рівня правової культури та правосвідомості особи, її ціннісних орієнтирів та активної позиції як члена громадянського суспільства.

Реалізація заходів Програми підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості в формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки:

дозволяє на якісно новому рівні забезпечити створення умов для набуття громадянами знань із законодавства про вибори та референдуми, навичок у їх застосуванні;

сприяє формуванню правової свідомості та правової культури учасників виборчого процесу, як безпосередньо виборців, так і членів виборчих комісій, кандидатів, їх довірених осіб, уповноважених осіб політичних партій та виборчих блоків, офіційних спостерігачів, що дозволить перевести виборчий процес з кампанії на більш високий рівень постійної планової роботи; активізації роботи щодо забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, запровадженню громадського контролю за їх

діяльністю та участі громадян у прийнятті рішень; організації постійних соціологічних досліджень громадської думки щодо діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення інформації про ставлення громадян до процесів, які відбуваються у суспільстві; прискоренню процесу демократизації та розвитку цінностей громадянського суспільства; утвердженню ідей міжнаціональної злагоди, толерантності, взаємоповаги та розуміння.

II. Мета Програми

Метою Програми є створення умов для набуття громадянами знань із законодавства про вибори і референдуми і навичків у їх застосуванні, підвищення правової культури учасників виборчого процесу, забезпечення ефективної системи управління процесами реалізації державної політики на регіональному рівні, прозорості та відкритості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, запровадження громадського контролю за їх діяльністю та участь громадян у прийнятті рішень, організація постійних соціологічних досліджень громадської думки щодо діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення інформації про ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві, прискорення розвитку цінностей громадянського суспільства, утвердження ідей міжнаціональної злагоди, толерантності, взаємоповаги, розуміння та інформування населення стосовно політики Президента України, Кабінету Міністрів України, керівництва облдержадміністрації, обласної ради, поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Для виконання Програми пропонується впровадити в області заходи і завдання з реалізації Концепції підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в Україні, схваленої Указом Президента України від 08 грудня 2000 року № 1322/2000.

З метою підвищення ефективності взаємодії об'єднань громадян в особі обласних осередків політичних партій та громадських організацій, вироблення спільних пропозицій щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного, політичного і культурного життя області, забезпечення гласності та відкритості діяльності облдержадміністрації та обласної ради передбачено регулярне проведення з керівниками обласних організацій політичних партій, громадських організацій круглих столів, конференцій, громадських слухань, прес-конференцій з нагальних питань

життєдіяльності області за участю наукових працівників, провідних учених, представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Правова обізнаність громадян є запорукою становлення демократичної правової держави. Для цього Програмою передбачено використання різних форм навчання: лекторіїв, науково-теоретичних та науково-практичних конференцій, семінарів, шкіл молодих політиків тощо.

Широке інформування населення про правову політику держави та законодавство полягає у здійсненні комплексу заходів, спрямованих на створення належних умов для набуття обсягу правових знань та навичків у їх застосуванні, необхідних для реалізації громадянами своїх прав і свобод, а також виконання покладених на них обов'язків.

Складовою частиною правової освіти є самоосвіта громадян з питань права і держави.

Державні заклади, підприємства та організації здійснюють відповідну правоосвітню та правовиховну діяльність, систематично інформують населення про національне законодавство, діяльність органів законодавчої, виконавчої, судової влади, а також про стан правопорядку, боротьбу з правопорушеннями, профілактику їх вчинення тощо.

З цією метою засобами Програми за участю органів виконавчої влади, навчальних закладів і наукових установ на громадських або договірних засадах проводяться єдині дні інформування населення, створюються лекторії, організуються зустрічі з фахівцями-юристами, читацькі конференції, підготовка різноманітних публікацій, відео-, аудіосюжетів, проведення масових заходів, виготовлення зовнішньої реклами, друкованих пам'яток, спрямованих на відповідні верстви населення (школярів, студентів, пенсіонерів тощо), друкованих засобів соціальної реклами та інші заходи.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Виконання заходів Програми здійснюється протягом 2002 – 2020 років.

Програма реалізовується у 4 етапи: 2002 – 2006 роки, 2007 – 2011 роки, 2012 – 2016 роки, 2017 – 2020 роки.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Шляхи реалізації Програми:

визнання правової освіти населення одним із основних чинників формування високої правосвідомості і правової культури окремих громадян та всього суспільства;

залучення громадян до участі в удосконаленні системи правової освіти;

сприяння самоосвіті населення з питань права і держави;

забезпечення відкритості правової інформації, доступу всіх верств населення до її джерел;

систематичного і безперервного поширення серед населення знань про право і державу.

Основними завданнями Програми є:

підвищення ефективності взаємодії об'єднань громадян в особі обласних осередків політичних партій та громадських організацій, вироблення спільних пропозицій щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного, політичного й культурного життя області, забезпечення гласності та відкритості діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

удосконалення системи правової освіти населення, розвиток громадянського суспільства, збереження вітчизняних традицій у цій сфері;

поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин;

удосконалення організації постійних соціологічних досліджень громадської думки щодо діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення інформації про ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві;

широке інформування населення про правову політику держави та чинне законодавство України;

підвищення рівня правової інформованості населення;

створення належних умов для набуття обсягу правових знань та навичків у їх застосуванні, необхідних для реалізації громадянами своїх прав і свобод, а також виконання покладених на них обов'язків;

інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області;

формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нігілізму;

виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування;

висвітлення подій Революції Гідності та проведення антитерористичної операції на сході України;

роз'яснення соціально значимих нормативно-правових актів;

пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства;

висвітлення діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

систематичне й безперервне поширення соціальної реклами у Дніпропетровській області;

утвердження ідей міжнаціональної злагоди, толерантності, взаємоповаги та розуміння;

моніторинг ефективності системи управління процесами реалізації державної політики на регіональному рівні;

вшанування пам'яті загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності;

підвищення рівня правового захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО;

створення у суспільстві атмосфери підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності;

увічнення пам'яті загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку 1.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок обласного бюджету в межах бюджетних асигнувань на бюджетний рік.

Головним розпорядником коштів є департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює її регіональний замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до облдержадміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати виконання Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання завдань і заходів Програми дозволить:

створити умови для набуття громадянами знань із законодавства про вибори і референдуми, навичків у їх застосуванні та підвищити рівень правової культури учасників виборчого процесу;

забезпечити:

ефективність системи управління процесами реалізації державної політики на регіональному рівні;

прозорість та відкритість діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

розвиток цінностей громадянського суспільства та їх упровадження в сучасних умовах розбудови демократичної правової держави;

утвердження ідей міжнаціональної злагоди, толерантності, взаємоповаги та розуміння;

сприяти здійсненню громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та участі громадян у прийнятті рішень;

удосконалити організацію постійних соціологічних досліджень громадської думки стосовно діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві;

поліпшити:

систему інформування населення стосовно політики Президента України, Кабінету Міністрів України та суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області;

ефективність взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями.

Реалізація Програми сприятиме підвищенню рівня політичної культури як окремих громадян, так і суспільства в цілому.

Показники оцінки ефективності виконання Програми наведено в додатку 2.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до рішення обласної
ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми підвищення правової освіти та політичної культури
населення для забезпечення участі громадян у формуванні та реалізації державної політики
в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відпові- дальні за виконання	Стро- ки вико- нан- ня	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				I – III етапи	2017	2018	2019	2020		Усього за Програ- мою
1. Підвищення ефективності взаємодії об'єднань громадян в особі обласних осередків політичних партій та громадських організацій, вироблення спільних пропозицій щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного, політичного й культурного життя області, забезпечення гласності та відкритості діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.	Організація та проведення конференцій, семинарів, нарад, лекторіїв, круглих столів, школи молодих політиків, громадських слухань	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадмі- ністрації	2002– 2020 роки	997,5	190,0	190,0	190,0	190,0	1757,5	Проведення 150 заходів, у яких візьмуть участь 21,515 тис. осіб. I етап – 49 заходів за участю 5,88 тис. осіб; II етап – 67 заходів за участю 8,9 тис. осіб; III етап – 14 заходів за участю 0,735 тис. осіб; IV етап – 20 заходів за участю 6 тис. осіб
				Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	–	–	–	–	–	
Удосконалення системи правової освіти населення, розвиток громадянського суспільства, збереження вітчизняних традицій у цій сфері.				997,5	190,0	190,0	190,0	190,0	1757,5	
				Обласний бюджет						

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	I – III етапи	2017	2018	2019	2020		Усього за Програмою
Поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-
2. Удосконалення організації постійних соціологічних досліджень громадської думки щодо діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення інформації про ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві	Організація та проведення соціологічних досліджень, моніторингу стану громадської думки, діяльності громадських організацій та суспільно-політичної ситуації в області	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2003 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1824,5	190,0	190,0	190,0	190,0	2584,5	Проведення 103 соціологічних досліджень, під час яких буде опитано 132,856 тисяч осіб з актуальних політичних і соціально-економічних питань розвитку області та держави.
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	1824,5	190,0	190,0	190,0	190,0	2584,5	І етап – 47 досліджень, буде опитано 58,75 тис. осіб; II етап – 46 досліджень, буде опитано 59,3 тис. осіб; III етап – 6 досліджень, буде опитано 6,806 тис. осіб; IV етап – 4 дослідження, буде опитано 8 тис. осіб
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	I – III етапи	2017	2018	2019	2020		Усього за Програмою
3. Широке інформування населення про правову політику держави та чинне законодавство України. Підвищення рівня правової інформованості населення. Створення належних умов для набуття обсягу правових знань та навичок у їх застосуванні, необхідних для реалізації громадянами своїх прав і свобод, а також виконання покладених на них обов'язків. Підвищення рівня правового захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО	Організація та проведення єдиних днів інформування населення	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2002–2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	979,4	190,0	190,0	190,0	190,0	1739,4	I Проведення 152-х єдиних днів інформування населення з виїздами до 13 міст та 22 районів області, в яких буде задіяно 12848,31 тис. осіб. I етап – 54 днів інформування, буде задіяно 1800 тис. осіб; II етап – 53 днів інформування, буде задіяно 6993,75 тис. осіб. III етап – 15 днів інформування, буде задіяно 1174,56 тис. осіб. IV етап – 32 днів інформування, буде задіяно 2880 тис. осіб
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	979,4	190,0	190,0	190,0	190,0	1739,4	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
4. Інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області. Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нігілізму. Виховання поваги до історії				Загальний обсяг, у т.ч.	1644,3	190,0	190,0	190,0	190,0	2404,3	VI Виготовлення 160 аудіо-, відеороликів соціальної реклами, документальних, навчальних, науково-популярних фільмів, що будуть розміщуватись на регіональних радіо-, телеканалах, створення теле-, радіопередач.
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання		
				Джерела фінансування	I – III етапи	2017	2018	2019	2020		Усього за Програмою	
6. Систематичне й безперервне поширення соціальної реклами у Дніпропетровській області	Придбання, виготовлення, монтаж, розміщення, установа, технічне обслуговування, поточний та капітальний ремонт, оренда зовнішніх рекламних конструкцій (білбордів, сіті-лайтів, лайт-боксів тощо)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2005 – 2008 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1495,3	400,0	400,0	400,0	400,0	3095,3	Придбання, виготовлення, монтаж, розміщення та встановлення на території області, технічне обслуговування, поточний та капітальний ремонт, оренда 341 зовнішньої рекламної конструкції (білбордів, сіті-лайтів, лайт-боксів тощо), на яких буде розміщено сюжети соціальної реклами. I етап – 50 од.; II етап – 83 од.; III етап – 108 од.; IV етап – 100 од.	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–		–
				Обласний бюджет	1495,3	400,0	400,0	400,0	400,0	3095,3		
7. Інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області. Висвітлення діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання	Виготовлення оригінальних макетів об'єктів соціальної реклами (постерів, плакатів, брошур, буклетів тощо)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2005 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	212,3	40,0	40,0	40,0	40,0	372,3	Розроблення та виготовлення оригінальних макетів (291 од.), за якими буде створено постери, плакати, брошури, буклети тощо. I етап – 45 од.; II етап – 99 од.; III етап – 47 од.; IV етап – 100 од.	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–		–
				Обласний бюджет	212,3	40,0	40,0	40,0	40,0	372,3		

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст Програми з виконання завдання	Відпові- дали за виконання	Стро- ки вико- наня	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання			
				Джерела фінансуван- ня	I – III етапи	2017	2018	2019	2020		Усього за Програ- мою		
	просвітниць- ких заходах			Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	16 делегацій за участю 0,688 тис. осіб; III етап – 7 делегацій за участю 0,350 тис. осіб		
				Обласний бюджет	298,0	-	-	-	-	298			
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-			
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-			
12. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів. Увічнення пам'яті загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності	Організація та проведення уроцистих, святкових, просвітниць- ких, жалобних і траурних заходів, громадсько- політичних акцій (51).	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадмі- ністрації	2009 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	461,7	190,0	190,0	190,0	190,0	1221,7	Організація та проведення уроцистих, святкових, просвітницьких, жалобних і траурних заходів, громадсько- політичних акцій (51).		
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-	II етап – 8 заходів; III етап – 19 заходів; IV етап – 24 заходи
				Обласний бюджет	461,7	190,0	190,0	190,0	190,0	1221,7			
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-			

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відпові- дальні за виконання	Стро- ки вико- нан- ня	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансуван- ня	2017	2018	2019	2020	Усього за Програ- мою		
13. Виховання поваги до історії України й рідного краю, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства	Виготовлення та придбання пам'ятної, квіткової та сувенірної продукції до урочистих, святкових, просвітниць- ких, жалобних і траурних заходів, громадсько- політичних акцій (пам'ятних знаків тощо)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадмі- ністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	150,0	150,0	150,0	150,0	600,0	Виготовлення та придбання 20,0 тис. од. пам'ятної, квіткової та сувенірної продукції. IV етап – 20,0 тис. од.	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
				Обласний бюджет	–	150,0	150,0	150,0	600,0	–	–
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	–
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	–
Усього за Програмою:				Загальний обсяг, у т.ч.	17739,8	2730,0	2730,0	2730,0	28659,8	–	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	17739,8	2730,0	2730,0	2730,0	28659,8	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради

ПОКАЗНИКИ
оцінки ефективності виконання Програми підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадян у формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування показника	Одиниця виміру	Кількісні показники виконання Програми				Усього за Програмою	Значення показника по роках			
			2017	2018	2019	2020		Усього, I – III етапи			
1. Підвищення ефективності взаємодії об'єднань громадян в особі обласних осередків політичних партій та громадських організацій, вироблення спільних пропозицій щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного, політичного й культурного життя області, забезпечення гласності та відкритості діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Удосконалення системи правової освіти населення, розвиток громадянського суспільства, збереження вітчизняних традицій у цій сфері. Поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин	Організація та проведення конференцій, семінарів, нарад, лекторіїв, круглих столів, школи молодих політиків, громадських слухань	од.	5	5	5	5	150				130
			1,5	1,5	1,5	1,5	21,515				15,515

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування показника	Кількісні показники виконання Програми					Усього за Програмою	Значення показника по роках			Усього, I – III етапи
		Одиниця виміру	2017	2018	2019	2020					
2. Удосконалення організації постійних соціологічних досліджень громадської думки щодо діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення інформації про ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві	Організація та проведення соціологічних досліджень, моніторинг стану громадської думки, діяльності громадських організацій та суспільно-політичної ситуації в області	од.	1	1	1	1	103				99
		тис. осіб	2,0	2,0	2,0	2,0	132,856				124,856
3. Широке інформування населення про правову політику держави та чинне законодавство України. Підвищення рівня правової інформованості населення. Створення належних умов для набуття обсягу правових знань та навичок у їх застосуванні, необхідних для реалізації громадянами своїх прав і свобод, а також виконання покладених на них обов'язків. Підвищення рівня правового захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО	Організація та проведення єдиних днів інформування населення	од.	8	8	8	8	152				120
		тис. осіб	720,0	720,0	720,0	720,0	12848,31				9968,31
4. Інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області. Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нігілізму. Виховання поваги до історії України й рідного краю, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально значимих нормативно-правових актів.	Виготовлення та розміщення на радіо та телебаченні аудіо-, відеороликів, фільмів, передач	од.	8	8	8	8	160				128

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника по роках			Усього, I – III етапи	
				2017	2018	2019		2020
<p>Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства. Висвітлення подій Революції Гідності та проведення антитерористичної операції на сході України</p> <p>5. Інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області. Висвітлення діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нілізму. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів. Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства</p>	Виготовлення та розміщення об'єктів зовнішньої соціальної реклами (постерів, банерів, стендів, вивісок тощо)	од.	13197	925	925	925	925	9497
6. Систематичне й безперервне поширення соціальної реклами у Дніпропетровській області	Придбання, виготовлення, монтаж, розміщення, установаження, технічне обслуговування, поточний та капітальний ремонт, оренда зовнішніх рекламних конструкцій (білбордів, сіті-лайтів, лайт-боксів тощо)	од.	341	25	25	25	25	241

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника по роках			Усього, I – III етапи	
				2017	2018	2019		2020
7. Інформування населення щодо суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області. Висвітлення діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нігілізму. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів. Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства	Виготовлення оригінал-макетів об'єктів соціальної реклами (постерів, плакатів, брошур, буклетів тощо)	од.	291	25	25	25	25	191
8. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів. Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства.	Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакатів, брошур, буклетів, листівок, книг, довідників тощо)	тис. од.	2175,778	130	130	130	130	1655,778
9. Моніторинг ефективності системи управління процесами реалізації державної політики на регіональному рівні	Організація та проведення науково-дослідних робіт	од.	10	–	–	–	–	10
			15,64	–	–	–	–	15,64

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника по роках			Усього, I – III етапи
2017				2018	2019	2020	
10. Виховання поваги до історії України й рідного краю, до державних символів, державних органів. Формування у громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та національних правових цінностей, подолання правового нігілізму. Вшанування пам'яті загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності.	Придбання та організація виставок	од.	63	10	10	10	23
11. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів.	Організація поїздок делегацій від Дніпропетровської області для участі у громадсько-політичних акціях, урочистих, жалобних і просвітницьких заходах	од.	23	-	-	-	23
12. Виховання поваги до історії України й рідного краю на прикладах загальновідомих земляків, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Роз'яснення соціально важливих нормативно-правових актів. Увічнення пам'яті загиблих учасників АТО та Героїв Революції Гідності	Організація та проведення урочистих, святкових, просвітницьких, жалобних і траурних заходів, громадсько-політичних акцій	од.	51	6	6	6	27
13. Виховання поваги до історії України й рідного краю, до державних символів, державних органів, органів місцевого самоврядування. Пропаганда здорового способу життя, поваги до сім'ї, суспільства	Виготовлення та придбання пам'ятної, квіткової та сувенірної продукції до урочистих, святкових, просвітницьких, жалобних і траурних заходів, громадсько-політичних акцій (пам'ятних знаків тощо)		20,0	5,0	5,0	5,0	-

II. Якісні показники виконання Програми

Виконання завдань і заходів Програми дозволить:

створити умови для набуття громадянами знань із законодавства про вибори і референдуми, навичків у їх застосуванні та підвищити рівень правової культури учасників виборчого процесу;

забезпечити:

ефективність системи управління процесами реалізації державної політики на регіональному рівні;

прозорість та відкритість діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

розвиток цінностей громадянського суспільства та їх упровадження в сучасних умовах розбудови демократичної правової держави;

утвердження ідей міжнаціональної злагоди, толерантності, взаємоповаги та порозуміння;

сприяти здійсненню громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та участі громадян у прийнятті рішень;

удосконалити організацію постійних соціологічних досліджень громадської думки стосовно діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, оприлюднення ставлення громадян до процесів, які відбуваються в суспільстві;

поліпшити:

систему інформування населення стосовно політики Президента України, Кабінету Міністрів України та суспільно-політичних процесів, які відбуваються в державі та області;

ефективність взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями.

Реалізація Програми сприятиме підвищенню рівня політичної культури як окремих громадян, так і суспільства в цілому.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ регіональної цільової Програми

1. Назва: Програма підвищення правової освіти та політичної культури населення для забезпечення участі громадськості в формуванні та реалізації державної політики в Дніпропетровській області на 2002 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення: Закон України „Про рекламу”, укази Президента України від 08 грудня 2000 року № 1322/2000 „Про Концепцію підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в Україні” та від 18 жовтня 2001 року № 922/2001 „Про Національну програму правової освіти населення”.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

6. Мета: підвищення правової освіти та політичної культури населення області, забезпечення прозорості й відкритості діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

7. Початок: 2002 рік, закінчення: 2020 рік.

8. Етапи виконання: I етап: 2002 – 2006 роки, II етап: 2007 – 2011 роки, III етап: 2012 – 2016 роки, IV етап: 2017 – 2020 роки.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання					
		2017	2018	2019	2020	Усього, I – III етапи	IV етап
Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	28659,8	2730,0	2730,0	2730,0	2730,0	17739,8	10920,0
Місцеві бюджети	–	–	–	–	–	–	–
Інші джерела	–	–	–	–	–	–	–
Усього	28659,8	2730,0	2730,0	2730,0	2730,0	17739,8	10920,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової Програми.

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				Усього, I – III етапи	2017	2018	2019	2020
Соціальні	1. Організація та проведення конференцій, семінарів, нарад, лекторіїв, круглих столів, шкіл молодих політиків, громадських слухань	од.	150	130	5	5	5	5
	2. Організація та проведення соціологічних досліджень, моніторинг стану громадської думки, діяльності громадських організацій та суспільно-політичної ситуації в області	од.	103	99	1	1	1	1
	3. Організація та проведення єдиних днів інформування населення	од.	152	120	8	8	8	8
	4. Виготовлення та розміщення на радіо та телебаченні аудіо-, відеороликів, фільмів, передач	од.	160	128	8	8	8	8
	5. Виготовлення та розміщення об'єктів зовнішньої соціальної реклами (постерів, банерів, стендів, вивісок тощо)	од.	13197	9497	925	925	925	925
	6. Придбання, виготовлення, монтаж, розміщення)	од.	341	241	25	25	25	25

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				Усього, I – III етапи	2017	2018	2019	2020
	установлення, технічне обслуговування, поточний та капітальний ремонт, оренда зовнішніх рекламних конструкцій (білбордів, сіті-лайтів, лайт-боксів тощо)							
	7. Виготовлення оригінал-макетів об'єктів соціальної реклами (постерів, плакатів, брошур, буклетів тощо)	од.	291	191	25	25	25	25
	8. Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакатів, брошур, буклетів, листівок, книг, довідників тощо)	тис. од.	2175,778	1655,778	130	130	130	130
	9. Організація та проведення науково-дослідних робіт	од.	10	10	–	–	–	–
	10. Придбання та організація виставок	од.	63	23	10	10	10	10
	11. Організація поїздок делегацій від Дніпропетровської області для участі у громадсько-політичних акціях, урочистих, жалобних і просвітницьких заходах	од.	23	23	–	–	–	–

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				Усього, I – III етапи	2017	2018	2019	2020
	12. Організація та проведення урочистих, святкових, просвітницьких, жалобних і траурних заходів, громадсько-політичних акцій	од.	51	27	6	6	6	6
	13. Виготовлення та придбання пам'ятної, квіткової та сувенірної продукції до урочистих, святкових, просвітницьких, жалобних і траурних заходів, громадсько-політичних акцій (пам'ятних знаків тощо)	тис. од.	20,0	20,0	5,0	5,0	5,0	5,0

11. Координація та контроль за виконанням.

Координацію виконання Програми здійснює її регіональний замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до обласної державної адміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати виконання Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради
від 15 березня 2013 року № 421-18/VI
„Про Програму створення та ведення містобудівного кадастру
Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки”**

Відповідно до Конституції України, керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про регулювання містобудівної діяльності”, „Про основи містобудування”, „Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність”, урахувавши висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 15 березня 2013 року № 421-18/VI „Про Програму створення та ведення містобудівного кадастру Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки” (зі змінами), далі – Програма, виклавши в новій редакції додаток 1 до додатка до рішення (Перелік завдань і заходів Програми) згідно з додатком 1 та додаток 2 до додатка до рішення (Показники оцінки ефективності виконання Програми) відповідно до додатка 2.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, контроль за виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення
обласної ради

Перелік
завдань і заходів Програми створення та ведення містобудівного кадастру
Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2013 рік	2014 рік	2015 рік	2016 рік	2017 рік	Усього	
1. Створення містобудівного кадастру області	1.1. Інвентаризація та актуалізація містобудівних і картографічних матеріалів	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	2013 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	100,0	100,0	200,0	200,0	200,0	800,0	Розвиток містобудівного кадастру обласного рівня, технологічні напрацювання якого та інформаційні бази будуть використовуватися для запровадження містобудівних кадастрів базового рівня
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	100,0	100,0	100,0	300,0	
				Інші джерела	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	
	1.2. Придбання та встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи та геопортулу		2013 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	460,0	100,0	400,0	960,0	
Державний бюджет				–	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	360,0	–	300,0	660,0	
				Місцевий бюджет	–	–	100,0	100,0	100,0	300,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2013 рік	2014 рік	2015 рік	2016 рік	2017 рік	Усього	
	1.3. Розроблення і встановлення програмного забезпечення та формування інформаційних ресурсів		2013 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	1400,0	300,0	1200,0	2900,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	1100,0	–	900,0	2000,0	
				Місцевий бюджет	–	–	300,0	300,0	300,0	900,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	800,0	2200,0	400,0	3400,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	300,0	2000,0	200,0	2500,0	
				Місцевий бюджет	–	–	500,0	200,0	200,0	900,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
	1.4. Забезпечення діяльності геоінформаційної системи та геопорталу, введення інформаційних ресурсів		2014 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	–	170,0	170,0	340,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	–	170,0	170,0	340,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
	1.5. Установлення комунікацій обліку та захисту інформації		2016 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	–	120,0	120,0	240,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	50,0	50,0	100,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	–	120,0	120,0	240,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2013 рік	2014 рік	2015 рік	2016 рік	2017 рік	Усього	
1.6. Організація та забезпечення надання інформаційних витягів			2016 – 2017 роки	Загальний обсяг, у т.ч.:	–	–	–	750,0	350,0	1100,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	500,0	100,0	600,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	250,0	250,0	500,0	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
Усього за Програмою:				Загальний обсяг, у т.ч.:	100,0	100,0	2860,0	3720,0	2720,0	9500,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	1760,0	2620,0	1620,0	6000,0	
				Місцевий бюджет	–	–	1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	
				Інші джерела	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	500,0	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради

Показники оцінки ефективності виконання Програми створення та ведення містобудівного кадастру
Дніпропетровської області на 2013 – 2017 роки

I. Кількісні показники виконання Програми

Завдання Програми	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Кількісні показники виконання Програми				
				2013 рік	2014 рік	2015 рік	2016 рік	2017 рік
1. Створення містобудівного кадастру області	-	-	-	-	-	-	-	-
1.1. Проведення інвентаризації наявних матеріалів	Кількість об'єктів інвентаризації	Одиниці	50 000	10 000	10 000	10 000	10 000	10 000
1.2. Оснащення сучасною технікою	Кількість засобів технічного комплексу	Одиниці	20	-	10	5	5	5
1.3. Розроблення уніфікованої електронної системи документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними	Кількість програмного забезпечення	Одиниці	4	-	2	-	-	2
1.4. Формування служби містобудівного кадастру	Кількість планшетів	Одиниці	30 000	-	-	10 000	10 000	10 000
1.5. Створення системи захисту інформації	Трудові затрати	Людино/ днів	1 038	-	-	346	346	346
	Системи захисту інформації	Кількість засобів Кількість програм	2 3	-	-	-	2	-
1.6. Організація робіт з планового введення даних до баз даних містобудівного кадастру та формування видачі на запит документів і довідок	Трудові затрати	Людино/ днів	1500	-	-	-	750	750

Ш. Якісні показники виконання Програми

Запровадження містобудівного кадастру області об'єднає всі існуючі і створювані в майбутньому інформаційні системи в єдину інформаційну мережу.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року
№ 239-11/VI „Про регіональну цільову соціальну програму
„Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки” (зі змінами)**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою виконання регіональної цільової соціальної програми „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки у 2017 році, зважаючи на необхідність включення ініціатив щодо відзначення молодих громадян області, які мають досягнення в різних сферах суспільного життя, професійній діяльності, за активну участь у розбудові регіону, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 239-11/VI „Про регіональну цільову соціальну програму „Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки” (зі змінами) (далі – Програма):

1.1. Пункт 1 Переліку завдань і заходів Програми (Створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості) доповнити підпунктом 1.13. „Відзначення молодих громадян області у вигляді премій Дніпропетровської обласної ради, цінних подарунків тощо як матеріальне заохочення за досягнення в різних сферах суспільного життя, професійній діяльності, активну участь у розбудові регіону” (додаток 1).

1.2. Викласти в новій редакції пункти 4, 5 та 9 паспорта Програми (додаток 2).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн										Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками
				Джерела фінансування	2012	2013	2014	2015	2016	I етап 2012 – 2016 рр.	II етап 2017 – 2021 рр.			
	Усього за Програмою:			Загальний обсяг, у т.ч.	2996,0	5259,2	5643,2	5809,1	6303,3	26010,8	26010,8	38436,7		
				Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	—	—		
				Обласний бюджет	2996,0	5259,2	5643,2	5809,1	6303,3	26010,8	26010,8	38436,7		
				Місцевий бюджет	—	—	—	—	—	—	—	—		
				Інші джерела	—	—	—	—	—	—	—	—		

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
регіональної цільової соціальної програми
„Молодь Дніпропетровщини” на 2012 – 2021 роки” (зі змінами)

4. **Співзамовники програми:** департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласна рада.

5. **Відповідальні за виконання:** управління молоді і спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, КП „Молодіжний центр Дніпропетровщини” ДОР”.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього	За роками виконання						Усього I етап	II етап 2017 – 2021 рр.
		2012	2013	2014	2015	2016			
Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	—	—	
Обласний бюджет	64447,5	2996,0	5259,2	5643,2	5809,1	6303,3	26010,8	38436,7	
Місцеві бюджети	—	—	—	—	—	—	—	—	
Усього	64447,5	2996,0	5259,2	5643,2	5809,1	6303,3	26010,8	38436,7	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 680-34/VI „Про Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки” (зі змінами)

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про охорону навколишнього природного середовища, урахувавши подання облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії облради з питань екології та енергозбереження, з метою створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення Дніпропетровської області шляхом зменшення антропогенного навантаження й відновлення довкілля за рахунок упровадження інноваційних технологій виробництва, зменшення викидів парникових газів, поліпшення стану водних об’єктів області та підвищення рівня екологічної культури і свідомості суспільства обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 680-34/VI „Про Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки” (зі змінами), далі – Програма:

1.1. Викласти пункти 5.49., 5.50., 5.51., 5.52., 5.53., 6.1., 6.2., 6.3., 6.5., 6.6., 6.7., 6.8., 6.9., 6.10. додатка 1 до додатка до рішення (Перелік завдань та заходів Програми) в новій редакції (додаток 1 до рішення).

1.2. Викласти пункт 5 паспорта Програми в новій редакції (додаток 2 до рішення).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент екології та природних ресурсів, департамент житлово-комунального господарства та будівництва, управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань екології та енергозбереження.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради

Зміни до переліку
завдань та заходів Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки
та запобігання зміні клімату на 2016 – 2025 роки

1 Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	2 Зміст заходів Програми з виконання завдання	3 Відповідальний за виконання	4 Термін виконання за роками		Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							14 Очікуваний результат від виконання заходу
			Початок	Закінчення	5 2018	6 2016 рік	7 2017 рік	8 2018 рік	9 2019 рік	10 2020 рік	11 Усього наступні етапи	
5. Підвищення енергоефективності та енергозбереження	5.49. Упровадження системи моніторингу споживання енергоресурсів у бюджетних будівлях	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, КП „Департамент екобезпеки, природоохорони та енергозбереження Дніпропетровської обласної ради” (за згодою)	2016	2018	7	8	9	10	11	12	13	Зменшення споживання енергоресурсів у комунальному секторі. Підвищення відповідальності працівників у комунальній сфері
					900	300	300	300	—	—	—	
					—	—	—	—	—	—	—	
					900	300	300	—	—	—		
					—	—	—	—	—	—		
5.50. Виконання енергоаудитів у бюджетних установах області. Енергоаудити будівель комунальної власності 3	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, КП „Департамент екобезпеки, природоохорони та енергозбереження Дніпропетровської обласної ради” (за згодою)	2016	2025	500	100	100	100	100	100	500	Зменшення тепловтрат	
				—	—	—	—	—	—	—		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
	описом проблемних місць та необхідними рекомендаціями	мент екобезпеки, природо-користування та енергозбереження Дніпро-петровської обласної ради", (за згодою), підприємства, установи та організації (за згодою)			Обласний бюджет	500	100	100	100	100	100	500	
					Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
	5.51. Упровадження комплексної термомодернізації бюджетних будівель	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, КП „Департамент екобезпеки, природо-користування та енергозбереження Дніпро-петровської обласної ради” (за згодою)	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	35 000	7 000	7 000	7 000	7 000	7 000	35 000	Зменшення споживання енергоресурсів у будівлях після термомодернізації на 40%
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	35 000	7 000	7 000	7 000	7 000	7 000	35 000	
					Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
	5.52. Реконструкція систем освітлення вулиць	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації та	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	5 000	1 000	1 000	1 000	1 000	1 000	5 000	Зменшення споживання енергоресурсів на освітлення вулиць до 50%
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	5 000	1 000	1 000	1 000	1 000	1 000	5 000	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
		установи, підприємства, організації (за згодою)											
	6.7. Організація та вдосконалення мережі спостережень за станом земельних ресурсів Дніпропетровської області	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, комунальне підприємство „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою), райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування (за згодою), підприємства, установи, організації (за згодою)	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	2500	500	500	500	500	500	—	Підвищення якості спостережень за станом ґрунтів області та запобігання їх забрудненню
					Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	—	
					Обласний бюджет	2500	500	500	500	500	500	—	
					Місцевий бюджет								
						в обсягах, передбачених у місцевих бюджетах							
					Інші джерела	—	—	—	—	—	—	—	
	6.8. Організація та вдосконалення системи моніторингу за станом об’єктів природно-заповідного фонду, лісів та біорізноманіття	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, комунальне підприємство „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетров-	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	5500	450	550	350	650	500	3000	Підвищення якості спостережень за станом об’єктів природно-заповідного фонду, лісів та біорізноманіття
					Державний бюджет	—	—	—	—	—	—	—	
					Обласний бюджет	5500	450	550	350	650	500	3000	
					Місцевий бюджет								
						в обсягах, передбачених у місцевих бюджетах							

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
		самоврядування (за згодою), підприємства, установи, організації (за згодою)												
	6.10. Дослідження стану Криворізького залізничного басейну для запобігання виникнення на його території катастрофи техногенного та природного характеру	Департамент екології та природних ресурсів	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	40000	8000	8000	8000	8000	8000	-	Підвищення якості управління у сфері поводження з промисловими відходами	
		облдержадміністрації, комунальне підприємство			Державний бюджет	20000	4000	4000	4000	4000	4000	-		
		„Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою), виконавчий комітет				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
		Криворізької міської ради (за згодою), райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування (за згодою), підприємства, установи й організації (за згодою)				Місцевий бюджет	20000	4000	4000	4000	4000	4000		-
						Інші джерела	-	-	-	-	-	-		-

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

**Зміни до паспорта
Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії)
екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки**

5. Відповідальні за виконання: департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства: „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, „Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради”, „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, „Дніпроводоканал” ДМР”, „Кривбасводоканал”, КВП ДМР „Міськводоканал”, ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС, ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС, ПрАТ „ЄВРАЗ ДМЗ”, ПАТ „Дніпровський меткомбінат”, ПАТ „АрселорМіттал Кривий Ріг”, ПАТ „ЄВРАЗ Дніпродзержинський коксохімічний завод”, ПАТ „ЄВРАЗ Баглійкокс”, ПАТ „ІНТЕРПАЙП Нижньодніпровський трубопрокатний завод”, ПАТ „Нікопольський завод феросплавів”, ПАТ „ПівдГЗК”, ПАТ „ПВНГЗК”, ПАТ „ІнГЗК”, ПАТ „ЦГЗК”, ПАТ „ОГЗК”, ПАТ „МГЗК”, ПАТ „ЄВРАЗ СУХА БАЛКА”, ПАТ „ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ”, ПАТ „ДНПРОАЗОТ”, ПАТ „ХайдельбергЦементУкраїна”, ПАТ „Кривбас-залізрудком”, ТОВ „МЗ „Дніпросталь”, Філія „Вільногірський ГМК”, ДП „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 червня 2001 року № 372-16/XXIII „Про програму економічної підтримки районних, міських та міськрайонних газет, районного, міського, міськрайонного телерадіомовлення Дніпропетровської області” (зі змінами та доповненнями)”

Керуючись законами України „Про доступ до публічної інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про інформацію”, „Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні”, „Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів”, „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, з метою розширення можливостей отримання громадянами прав на доступ до об’єктивної інформації, забезпечення функціонування засобів масової інформації, що належать до сфери управління органів державної влади і органів місцевого самоврядування, подальшого розвитку інформаційної сфери області, для об’єктивного та всебічного висвітлення діяльності обласної ради та її депутатського корпусу, а також з метою інформування населення про прийняті рішення, що стосуються життєдіяльності територіальних громад, ураховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань зв’язків з об’єднаннями громадян і засобами масової інформації, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 26 червня 2001 року № 372-16/XXIII „Про програму економічної підтримки районних, міських та міськрайонних газет, районного, міського, міськрайонного телерадіомовлення Дніпропетровської області” (зі змінами та доповненнями) (далі – програма):

1.2. Додаток 2 до програми викласти у новій редакції, згідно з додатком.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ інформаційної політики управління розвитку громадянського суспільства виконавчого апарату обласної ради (Рибченко), контроль – на постійну комісію обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування виконання робіт за роками (тис. грн)								Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Усього I – II етапи	III етап							
					Усього	2012	2013	2014	2015	2016	2017	
Усього за програмою:	Загальний обсяг, у т.ч.			56595,0	78999,0	13964,0	16739,0	19791,0	24005,0	500,0	4000,0	Поліпшення матеріально-технічного і фінансово-економічного стану ЗМІ
	Державний бюджет			147,5								
	Обласний бюджет			23006,3	39089,0	6514,0	7759,0	9271,0	11045,0	500,0	4000,0	
	Місцевий бюджет			33007,2	39100,0	7300,0	8800,0	10300,0	12700,0			
	Інші джерела			434,0	810,0	150,0	180,0	220,0	260,0			

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про хід виконання регіональної програми „Питна вода
Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (зі змінами)**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою моніторингу виконання заходів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16 вересня 2005 року № 657-28/IV, та використання фінансових ресурсів обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Узяти до відома звіт директора департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації Коломойця А.В про хід виконання I та II етапів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (зі змінами), додається.

2. Вважати за доцільне продовжити реалізацію заходів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки, спрямованих на забезпечення населення області якісною питною водою, розвиток і реконструкцію систем водопостачання та водовідведення, забезпечення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства сучасними енергозбережними технологіями, упровадження на об’єктах соціальної сфери станцій доочищення питної води.

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ЗВІТ

про хід виконання I та II етапів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки

1. Виконання завдань і заходів програми

Завдання програми	Заходи програми	Відповідальні виконавці заходу	Строки виконання заходу	Джерела фінансування	Заплановано програмою	Обсяг фінансування заходів Програми, млн грн				Очікуваний результат виконання заходів						
						Усього I – II етапи	I етап (2006 – 2010 роки)	II етап (2011 – 2015 роки)	7		8	9	10			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10							
1. Охорона джерел питного водопостачання	1.1. Упорядкування зон санітарної охорони джерел питного водопостачання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	3,41	11,90	1,34	10,56			Забезпечення належного санітарного стану джерел питного водопостачання					
				Державний бюджет	1,25	0,00	0,00	0,00								
				Обласний бюджет	0,26	0,00	0,00	0,00								
				Місцевий бюджет	0,50	9,28	0,24	9,04								
				Інші джерела	1,90	2,62	1,10	1,52								
				Загальний обсяг, у т.ч.	138,61	95,42	30,50	64,92								
				Державний бюджет	40,82	0,00	0,00	0,00								
				Обласний бюджет	23,00	0,00	0,00	0,00								
				Місцевий бюджет	58,79	94,42	30,00	64,42								
				Інші джерела	16,00	1,00	0,50	0,50								
				Загальний обсяг, у т.ч.	178,35	79,40	21,40	58,00								
				Державний бюджет	10,50	0,00	0,00	0,00								
				Обласний бюджет	61,50	0,00	0,00	0,00								
Місцевий бюджет	73,35	58,40	12,40	46,00												
Інші джерела	33,00	21,00	9,00	12,00												
1.2. Будівництво та реконструкція каналізаційних очисних споруд у населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водовідведення, із застосуванням новітніх технологій та обладнання	1.2. Будівництво та реконструкція каналізаційних очисних споруд у населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водовідведення, із застосуванням новітніх технологій та обладнання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	138,61	95,42	30,50	64,92			Зменшення навантаження на навколишнє середовище шляхом очищення стічних вод					
				Державний бюджет	40,82	0,00	0,00	0,00								
				Обласний бюджет	23,00	0,00	0,00	0,00								
				Місцевий бюджет	58,79	94,42	30,00	64,42								
				Інші джерела	16,00	1,00	0,50	0,50								
				Загальний обсяг, у т.ч.	178,35	79,40	21,40	58,00								
				Державний бюджет	10,50	0,00	0,00	0,00								
				Обласний бюджет	61,50	0,00	0,00	0,00								
				Місцевий бюджет	73,35	58,40	12,40	46,00								
				Інші джерела	33,00	21,00	9,00	12,00								
				1.3. Реконструкція та заміна аварійних каналізаційних мереж (колекторів) та споруд на них	1.3. Реконструкція та заміна аварійних каналізаційних мереж (колекторів) та споруд на них	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	178,35	79,40		21,40	58,00			Зменшення навантаження на навколишнє середовище шляхом очищення стічних вод
								Державний бюджет	10,50	0,00		0,00	0,00			
								Обласний бюджет	61,50	0,00		0,00	0,00			
Місцевий бюджет	73,35	58,40	12,40					46,00								
Інші джерела	33,00	21,00	9,00					12,00								
Загальний обсяг, у т.ч.	178,35	79,40	21,40					58,00								
Державний бюджет	10,50	0,00	0,00					0,00								
Обласний бюджет	61,50	0,00	0,00					0,00								
Місцевий бюджет	73,35	58,40	12,40					46,00								
Інші джерела	33,00	21,00	9,00					12,00								

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2. Розвиток та реконструкція систем водопостачання	2.1. Упровадження станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого водопостачання, насамперед для водозабезпечення дошкільних, шкільних та лікувальних закладів, у тому числі в сільських населених пунктах, та облаштування пунктів розливу питної води	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	99,00	17,50	0,00	17,50	Забезпечення установ бюджетної сфери та населення питною водою належної якості
				Державний бюджет	29,50	2,42	0,00	2,42	
				Обласний бюджет	24,50	0,08	0,00	0,08	
				Місцевий бюджет	45,00	15,00	0,00	15,00	
				Інші джерела	0,00	0,00	0,00	0,00	
	2.2. Будівництво та реконструкція станцій водопідготовки, насамперед у населених пунктах, де вода подається з відхиленнями від установлених вимог	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	112,40	38,44	11,00	27,44	Забезпечення якості питної води
				Державний бюджет	50,70	13,46	0,00	13,46	
				Обласний бюджет	16,50	11,48	6,00	5,48	
				Місцевий бюджет	27,60	9,00	2,00	7,00	
				Інші джерела	17,60	4,50	3,00	1,50	
	2.3. Розроблення схем оптимізації роботи систем централізованого водопостачання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	8,00	1,51	1,51	0,00	Забезпечення якості питної води
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	4,00	0,37	0,37	0,00	
				Інші джерела	4,00	1,14	1,14	0,00	
2.4. Реконструкція (заміна) аварійних водопровідних мереж і споруд на них, а також їх будівництво в населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водопостачання, відповідно до схем оптимізації роботи цих систем	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	225,60	338,22	87,60	250,62	Забезпечення централізованого водопостачання та поліпшення надання послуг	
			Державний бюджет	49,00	93,58	4,60	88,98		
			Обласний бюджет	40,10	69,64	10,50	59,14		
			Місцевий бюджет	43,70	80,00	32,50	47,50		
			Інші джерела	92,80	95,00	40,00	55,00		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
3. Підготовка кадрів, моніторинг та контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадянськості	3.1. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців водопровідно-каналізаційного господарства	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,34	1,60	0,55	1,05	Підвищення кваліфікації спеціалістів водопровідно-каналізаційного господарства
				Державний бюджет	0,10	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	0,05	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	0,04	0,50	0,05	0,45	
				Інші джерела	0,15	1,10	0,50	0,60	
	3.2. Здійснення моніторингу у сфері питного водопостачання та водовідведення	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	0,20	0,18	0,03	0,15	Аналіз якості надання послуг
				Державний бюджет	0,05	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	0,05	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	0,05	0,00	0,00	0,00	
				Інші джерела	0,05	0,18	0,03	0,15	
	3.3. Оснащення лабораторій контролю якості води та очищення стічних вод сучасним контрольно-аналітичним обладнанням	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2006 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	6,81	2,20	0,20	2,00	Забезпечення належного контролю якості виробленої питної води
				Державний бюджет	1,40	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	0,30	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	1,51	1,60	0,10	1,50	
				Інші джерела	3,60	0,60	0,10	0,50	
Усього за програмою:									
				Загальний обсяг, у т.ч.	773,22	586,37	154,13	432,24	
				Державний бюджет	183,32	109,46	4,60	104,86	
				Обласний бюджет	166,26	81,20	16,50	64,70	
				Місцевий бюджет	254,54	268,57	77,66	190,91	
				Інші джерела	169,10	127,14	55,37	71,77	

2. Показники оцінки ефективності виконання програми у 2016 році

Завдання програми	Заходи програми	Кількісні показники виконання програми			Якісні показники виконання програми
		Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника	
Розвиток та реконструкція систем водопостачання	Реконструкція (заміна) аварійних водопровідних мереж і споруд на них, а також їх будівництво у населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водопостачання, відповідно до схем оптимізації роботи цих систем	мережі	км	640	Будівництво та реконструкція 640 км водопровідних мереж дозволило на 30% зменшити категорію населення, яке користувалося привізною водою та значно поліпшити умови життєдіяльності для 350 тисяч мешканців
	Будівництво та реконструкція станцій водопідготовки, насамперед у населених пунктах, де вода подається з відхиленнями від установленних вимог	станції	од.	16	

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток до додатка
до рішення обласної
ради

**Аналітична довідка
про реалізацію I та II етапів регіональної програми
„Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки
та заходи на 2017 – 2020 роки**

Водопровідне господарство Дніпропетровської області експлуатує 13,9 тис. км водопровідних мереж, 29 од. водоочисних споруд, 107 од. насосних станцій та 230 водозаборів з поверхневих та підземних джерел.

Обсяг виробленої питної води за 2015 рік є другим в Україні і складає 355 млн куб. м.

Регіональна програма „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (далі – програма) розроблена на виконання Закону України „Про Загальнодержавну цільову програму „Питна вода України” на 2006 – 2020 роки” та повністю відповідає її цілям та напрямам.

Програма розрахована на 15 років (3 етапи).

Основною метою програми є забезпечення населення області питною водою в необхідному обсязі та відповідної якості.

Основними заходами програми є:

1. Будівництво систем централізованого водопостачання до населених пунктів, мешканці яких забезпечуються привізною водою.
2. Реконструкція магістральних водоводів, втрати води в яких перевищують 25 – 30%.
3. Установлення станцій доочищення питної води в закладах соціальної сфери.
4. Модернізація насосних станцій із впровадженням енергозберіжних технологій.
5. Технічне переоснащення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства спільної власності територіальних громад області.

На реалізацію I та II етапів програми (з 2006 по 2015 роки) передбачалося виділити 773 млн грн:

183 млн грн з державного бюджету;

166 млн грн з обласного бюджету;
423 млн грн з місцевого бюджету та інших джерел.

Фактично ж за цей період профінансовано – 586 млн грн. (76%):
109 млн грн (60%) з державного бюджету;
81 млн грн (49%) з обласного бюджету;
395 млн грн (93) з місцевого бюджету та інших джерел.

За ці кошти:

реконструйовано та збудовано 640 км водопровідних мереж;
установлено 855 станцій доочищення питної води на об'єктах соціальної сфери (60% від потреби);

28 найбільш потужних насосних станцій оснащено автоматизованими системами управління, які до 50% зменшують споживання електроенергії;

установлено станцію приготування та дозування розчину флокулянту на НФС КП „Марганецьке ВУВКГ” ДОР”

реконструйовано безнапірні швидкісні фільтри на очищення спорудах КП ДОР „Аульський водовід”;

запроваджено триступеневу систему очищення та приаерацію водозабірною ковша на ДПП „Кривбаспромводопостачання”;

здійснено перехід на безпечні способи очищення води та знезараження господарчо-побутових стоків у містах Кривий Ріг, Жовті Води, Марганець, Кам'янське – застосування гіпохлориду натрію та ультрафіолетового опромінення, як найбільш ефективного засобу знезараження води щодо бактерій та вірусів.

Виконані заходи дозволили:

забезпечити якісне централізоване водопостачання 35 тис. мешканцям області, які використовували привізну воду;

вдвічі зменшити втрати води в магістральних водоводах;

на 11% зменшити витрати електроенергії на виробництво питної води.

З метою продовження цієї роботи розроблено III етап програми.

На реалізацію цього етапу заплановано виділити 6 млрд 148 млн грн:

917 млн грн з державного бюджету;

2 млрд 534 млн грн з обласного бюджету;

777 млн грн з місцевого бюджету

1 млрд 920 млн грн з інших джерел.

У тому числі за заходами:

Будівництво систем централізованого водопостачання до населених пунктів, мешканці яких забезпечуються привізною водою

На кінець 2016 року 77 тис. (2,2%) мешканців області залишаються без централізованого водопостачання.

Найбільше їх проживає в Нікопольському, Межівському, Томаківському, Солонянському, Широківському та Софіївському районах.

Бюджет реалізації цих заходів складає – 807 млн грн.

82 млн грн – державний бюджет;

640 млн грн – обласний бюджет;

85 млн грн – місцевий бюджет.

Обов'язковою умовою є співфінансування з місцевого бюджету на рівні 10%.

За чотири роки планується збудувати 650 км магістральних та підвідних водоводів та забезпечити 60 тис. осіб централізованим водопостачанням.

Довідково: 17 тис. мешканців області проживає в населених пунктах з чисельністю в середньому 60 осіб.

На сьогодні до 10 сіл збудовано підвідні водоводи, але питання будівництва розвідних мереж не вирішено, тому населення досі залишається без централізованого водопостачання.

Наша принципова позиція – ці кошти повинні виділятися громадами, особливо в умовах децентралізації.

У програмі на ці цілі передбачено 218 млн грн виключно за кошти місцевих бюджетів та інших джерел:

145 млн грн – місцевий бюджет;

73 млн грн – інші джерела.

Реконструкція магістральних водоводів, втрати води в яких перевищують 25 – 30%.

На сьогоднішній день 1432 км (40%) магістральних водоводів перебувають в аварійному стані:

1002 км сталевих;

- 430 км чавунних.

Втрати на цих водоводах сягають 60%, це є причиною руйнування та підтоплення територій.

Програмою передбачено здійснити реконструкцію найбільш аварійних магістральних водоводів:

від м. Дніпро до м. Новомосковськ (водовід ПАТ „Інтерпайп НМТЗ”;
водовід КП ДОР „Аульський водовід” – м. Верхньодніпровськ;
водовід від м. Перещепине до смт Гвардійське Новомосковського району;

ДПП „Кривбаспромводопостачання” – Широківський район;
ДМП ВКГ „Дніпро – Західний Донбас” до балки Свідовок (м. Тернівка та м. Першотравенськ).

Бюджет реалізації першочергових заходів становить 1 млрд 370 млн грн:

350 млн грн – державний бюджет;
1 млрд 020 млн грн – обласний бюджет.

Встановлення станцій доочищення питної води в закладах соціальної сфери.

Із необхідних 1419 станцій доочистки, згідно з програмою було встановлено 855.

На сьогодні залишається потреба у встановленні ще 564 станцій доочищення води:

77 – в медичних закладах;
487 – в закладах освіти.

Третім етапом передбачається 96 млн грн для стовідсоткового оснащення соціальної сфери станціями доочищення:

48 млн грн – обласний бюджет;
48 млн грн – місцевий бюджет.

Умовою є співфінансування з місцевого бюджету на рівні 50%.

Модернізація насосних станцій із впровадженням енергозберіжних технологій.

550 млн грн – обласний бюджет;

160 млн грн – кошти підприємств та інші джерела.

Спільно з експертами Європейського інвестиційного банку розроблено техніко-економічне обґрунтування модернізації КП ДОР „Аульський водовід” із залученням кредитних коштів за Програмою розвитку муніципальної інфраструктури України, на які ми розраховуємо й передбачаємо у програмі як інші джерела фінансування.

Заходи, запропоновані у програмі, є першочерговими та дозволять суттєво зменшити аварійність у роботі водопровідного комплексу, привести витрати на виробництво води до нормативних вимог, забезпечити безперебійним та стабільним водопостачанням споживачів області.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

На теперішній час із 107 насосних станцій (у т.ч. 40 найбільш потужних) – 28 оснащені автоматизованими системами управління, які дозволили зменшити частку електроенергії в собівартості виробництва води до 30%.

Питома вага електроенергії на транспортування 1м³ води решти насосних станцій сьогодні становить 60%. Цей показник у 2,5 раза більше, ніж у розвинених країнах Європи.

На третьому етапі програми планується провести модернізацію 12 найбільш потужних насосних станцій, для чого передбачено 1 млрд 836 млн грн:

485 млн грн з державного бюджету;

101 млн грн з обласного бюджету;

125 млн грн з місцевого бюджету;

1 млрд 125 млн грн – інших коштів.

Ураховуючи те, що ці заходи є швидкокупними, під іншими коштами ми маємо на увазі залучення пільгових кредитних ресурсів, які пропонуються сьогодні міжнародними фінансовими організаціями.

Зважаючи на те, що кредити не передбачають податок на додану вартість, є доцільним передбачити 20% як співфінансуванням з обласного та місцевого бюджетів.

Технічне переоснащення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства спільної власності територіальних громад області

У загальному балансі виробництва води області 27% становлять підприємства спільної власності територіальних громад області, у т.ч.:

КП ДОР „Аульський водовід” (обсяг реалізації – 75399 тис. м³/рік);

КП „Марганецьке ВУВКГ” ДОР” (обсяг реалізації – 8380 тис. м³/рік);

КП „Жовтоводський водоканал” ДОР” (обсяг реалізації – 1728 тис.м³/рік);

КП „Верхньодніпровське ВУВКГ” ДОР” (обсяг реалізації – 714 тис.м³/рік);

КП „Межівський комунсервіс” ДОР” (обсяг реалізації – 74 тис. м³/рік).

Зазначеними підприємствами розроблено перелік заходів, який опрацьований департаментом спільно з управлінням житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради.

Загальна вартість реалізації заходів – 710 млн грн :

**Зміни до паспорта
Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії)
екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки**

5. Відповідальні за виконання: департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства: „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, „Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження” Дніпропетровської обласної ради”, „Центр екологічного моніторингу” Дніпропетровської обласної ради”, „Дніпроводоканал” ДМР”, „Кривбасводоканал”, КВП ДМР „Міськводоканал”, ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС, ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС, ПАТ „ЄВРАЗ ДМЗ”, ПАТ „Дніпровський меткомбінат”, ПАТ „АрселорМіттал Кривий Ріг”, ПАТ „ЄВРАЗ Дніпродзержинський коксохімічний завод”, ПАТ „ЄВРАЗ Баглійкокс”, ПАТ „ІНТЕРПАЙП Нижньодніпровський трубопрокатний завод”, ПАТ „Нікопольський завод феросплавів”, ПАТ „ПівдГЗК”, ПАТ „ПівніГЗК”, ПАТ „ІнГЗК”, ПАТ „ЦГЗК”, ПАТ „ОГЗК”, ПАТ „МГЗК”, ПАТ „ЄВРАЗ СУХА БАЛКА”, ПАТ „ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ”, ПАТ „ДНПРОАЗОТ”, ПАТ „ХайдельбергЦементУкраїна”, ПАТ „Кривбас-залізрудком”, ТОВ „МЗ „Дніпросталь”, Філія „Вільногірський ГМК”, ДП „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 вересня 2005 року № 657-28/IV „Про затвердження регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (зі змінами)

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про Загальнодержавну цільову програму „Питна вода України” на 2011 – 2020 роки, з метою реалізації державної політики щодо розвитку та реконструкції систем централізованого водопостачання та водовідведення, урахуваючи звернення департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 16 вересня 2005 року № 657-28/IV „Про затвердження регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини на 2006 – 2020 роки” (зі змінами), виклавши в новій редакції:

Перелік завдань і заходів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (додаток 1);

Очікувані результати виконання регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки (додаток 2);

паспорт регіональної програми (додаток 3).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдань	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування за роками виконання, млн грн							Очікуваний результат виконання заходів			
					у тому числі за роками:										
					Усього за програмою	Усього I – II етапи	2016	2017	2018	2019	2020				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13			
1. Охорона джерел питного водопостачання	1.1. Упорядкування зон санітарної охорони джерел питного водопостачання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	15,26	11,90	1,08	0,57	0,57	0,57	0,57	0,57	Забезпечення належного санітарного стану джерел питного водопостачання		
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
				Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	10,78	9,28	0,30	0,30	0,30	0,30	0,30	0,30	0,30	0,30	
				Інші джерела	4,48	2,62	0,78	0,27	0,27	0,27	0,27	0,27	0,27	0,27	
	1.2. Будівництво та реконструкція каналізаційних очисних споруд у населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водовідведення, із застосуванням новітніх технологій та обладнання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	154,02	95,42	6,00	13,00	13,20	13,20	13,20	13,20	Зменшення навантаження на навколишнє природне середовище шляхом очищення стічних вод		
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
				Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Місцевий бюджет	147,42	94,42	5,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	12,00	
				Інші джерела	6,60	1,00	1,00	1,00	1,20	1,20	1,20	1,20	1,20	1,20	
1.3. Реконструкція та заміна аварійних каналізаційних мереж (колекторів) та споруд на них	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	419,40	79,40	45,00	70,00	70,00	75,00	80,00	80,00	Зменшення навантаження на навколишнє природне середовище шляхом очищення стічних вод			
			Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
			Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
			Місцевий бюджет	323,40	58,40	40,00	55,00	55,00	55,00	55,00	55,00	60,00	60,00		
			Інші джерела	96,00	21,00	5,00	15,00	15,00	20,00	20,00	20,00	20,00	20,00		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
2. Розвиток та реконструкція систем водопостачання	2.1. Управління станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого водопостачання, насамперед для водозабезпечення дошкільних, шкільних та лікувальних закладів, у тому числі в сільських населених пунктах, та обслуговування пунктів розливу питної води	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	113,50	17,50	0,00	24,00	24,00	24,00	24,00	Забезпечення установами бюджетної сфери та населення питною водою належної якості
				Державний бюджет	2,42	2,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	48,08	0,08	0,00	12,00	12,00	12,00	12,00	
				Місцевий бюджет	63,00	15,00	0,00	12,00	12,00	12,00	12,00	
				Інші джерела	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	2.2. Будівництво та реконструкція станцій водопідготовки, насамперед у населених пунктах, де вода подається з відхиленнями від установлених вимог	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	739,44	38,44	108,00	118,00	140,00	160,00	175,00	Забезпечення якості питної води
				Державний бюджет	13,46	13,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	186,48	11,48	20,00	25,00	35,00	45,00	50,00	
				Місцевий бюджет	60,00	9,00	8,00	8,00	10,00	10,00	15,00	
				Інші джерела	479,50	4,50	80,00	85,00	95,00	105,00	110,00	
	2.3. Розроблення схем оптимізації роботи систем централізованого водопостачання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	1,51	1,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	Забезпечення якості питної води
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
				Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Місцевий бюджет				0,37	0,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Інші джерела				1,14	1,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2.4. Реконструкція (заміна) аварійних водопровідних мереж і споруд на них, а також їх будівництво в населених пунктах, що забезпечені системами централізованого водопостачання, відповідно до схем оптимізації роботи цих систем	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2 174,22	338,22	253,00	318,00	370,00	420,00	475,00	Зменшення аварійних мереж та поліпшення адання послуг	
			Державний бюджет	578,58	93,58	85,00	100,00	100,00	100,00	100,00		
			Обласний бюджет	170,64	69,64	18,00	18,00	20,00	20,00	25,00		
			Місцевий бюджет	205,00	80,00	15,00	20,00	25,00	30,00	35,00		
			Інші джерела	1 220,00	95,00	135,00	180,00	225,00	270,00	315,00		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
3. Підготовка кадрів, моніторинг та контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадянської	2.5. Будівництво магістральних водоводів	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2016 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	807,00	0,00	13,00	144,00	190,00	210,00	250,00	Підвищення кваліфікації спеціалістів водопровідно-каналізаційного господарства	
				Державний бюджет	82,00	0,00	0,00	0,00	17,00	20,00	20,00		25,00
				Обласний бюджет	640,00	0,00	10,00	110,00	150,00	170,00	200,00		200,00
	2.6. Реконструкція магістральних водоводів	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласних адміністрацій, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2016 – 2020 роки	Місцевий бюджет	85,00	0,00	3,00	17,00	20,00	20,00	25,00		
				Інші джерела	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
				Загальний обсяг, у т.ч.	1 370,00	0,00	125,00	305,00	310,00	310,00	320,00		
	2.7. Будівництво та реконструкція розвідних систем водопостачання	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2016 – 2020 роки	Державний бюджет	350,00	0,00	70,00	70,00	70,00	70,00	70,00		
				Обласний бюджет	1 020,00	0,00	55,00	235,00	240,00	240,00	250,00		
				Місцевий бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	3.1. Підготовка, передпідготовка й підвищення кваліфікації фахівців водопровідно-каналізаційного господарства	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Інші джерела	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
				Загальний обсяг, у т.ч.	218,00	0,00	23,00	35,00	45,00	55,00	60,00		
				Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	3. Підготовка кадрів, моніторинг та контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадянської	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Місцевий бюджет				145,00	0,00	15,00	25,00	30,00	35,00	40,00			
Інші джерела				73,00	0,00	8,00	10,00	15,00	20,00	20,00			
3. Підготовка кадрів, моніторинг та контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадянської	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	2,79	1,60	0,23	0,23	0,23	0,23	0,25	0,25		
			Державний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
			Обласний бюджет	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
3. Підготовка кадрів, моніторинг та контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадянської	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Місцевий бюджет	0,50	0,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
			Інші джерела	2,29	1,10	0,23	0,23	0,23	0,25	0,25			
			Загальний обсяг, у т.ч.	2,79	1,60	0,23	0,23	0,23	0,25	0,25			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	3.2. Здійснення моніторингу у сфері питного водопостачання та водовідведення	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,45 0,00 0,00 0,07 0,38	0,18 0,00 0,00 0,00 0,18	0,05 0,00 0,00 0,01 0,04	0,05 0,00 0,00 0,01 0,04	0,05 0,00 0,00 0,01 0,04	0,06 0,00 0,00 0,02 0,04	0,06 0,00 0,00 0,02 0,04	Аналіз якості надання послуг
	3.3. Оснащення лабораторій контролю якості води та очищення стічних вод сучасним контрольно-аналітичним обладнанням	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	2011 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	9,60 0,00 0,00 5,40 4,20	2,20 0,00 0,00 1,60 0,60	1,10 0,00 0,00 0,50 0,60	1,20 0,00 0,00 0,50 0,70	1,50 0,00 0,00 0,80 0,70	1,80 0,00 0,00 1,00 0,80	1,80 0,00 0,00 1,00 0,80	Забезпечення належного контролю якості виробленої питної води
4. Технічне пероснащення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства спільної власності територіальних громад області	Реконструкція та модернізація об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва об'єктів адміністрації	2016 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	710,00 0,00 550,00 0,00 160,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	190,00 0,00 150,00 0,00 40,00	190,00 0,00 150,00 0,00 40,00	190,00 0,00 150,00 0,00 40,00	140,00 0,00 100,00 0,00 40,00	Зменшення споживання енерго-носіїв та підвищення якості питної води
Усього за програмою:				Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	6 735,19 1 026,46 2 615,20 1 045,94 2 047,59	586,37 109,46 81,20 268,57 127,14	575,46 155,00 103,00 86,81 230,65	1 219,05 187,00 550,00 149,81 332,24	1 354,55 190,00 607,00 165,11 392,44	1 459,88 190,00 637,00 175,32 457,56	1 539,88 195,00 637,00 200,32 507,56	

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
виконання регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки

I. Кількісні показники виконання програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування показників виконання програми	Одиниця виміру	Усього за програмою	I – II етапи	Значення показників у тому числі за роками				
					2016	2017	2018	2019	2020
					2016	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Охорона джерел питного водопостачання	1.1. Кількість водозаборів, на яких буде впорядковано зони санітарної охорони джерел питного водопостачання	од.	100	64	5	5	8	8	10
	1.2. Частка неочищених стічних вод, скинутих у водні об'єкти	%	1	5	5	4	3	2	1
	1.3. Частка аварійних каналізаційних мереж (колекторів), які будуть реконструйовані, замінені	%	11	6,8	1,1	1,1	1,2	1,2	1,2
2. Розвиток та реконструкція систем водопостачання	2.1. Кількість упроваджених станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого питного водопостачання та пунктів розливу питної води	од.	1419	855	44	130	130	130	130
	2.2. Частка впроваджених станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого питного водопостачання та пунктів розливу питної води	%	100	60,1	3,1	9,2	9,2	9,2	9,2
	2.3. Кількість розроблених схем оптимізації роботи систем централізованого водопостачання	од.	10	10	~	~	~	~	~
	2.4. Кількість збудованих та реконструйованих станцій водопідготовки	од.	29	16	2	3	3	3	2
	2.5. Частка реконструйованих станцій водопідготовки	%	100	55,1	7	10,3	10,3	10,3	7

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	2.6. Протяжність реконструйованих водопровідних мереж	км	1000	400	100	120	120	120	140
	2.7. Частка аварійних водопровідних мереж, які будуть реконструйовані, замінені	%	15	6	1,5	1,8	1,8	1,8	2
	2.8. Частка населення, яке має доступ до централізованих систем водопостачання, що буде забезпечена питною водою нормативної якості	%	92	82	84	86	88	90	92
	2.9. Частка населення, яке має доступ до централізованих систем водопостачання, що буде цілодобово забезпечена послугами з централізованого водопостачання	%	100	94	96	97	98	99	100
3. Підготовка кадрів, моніторинг і контроль якості у сфері питного водопостачання та водовідведення, інформування громадськості	Кількість фахівців водопровідно-каналізаційного господарства, які підвищать кваліфікацію	осіб	950	450	100	100	100	100	100
	Кількість здійснених моніторингів у сфері питного водопостачання та водовідведення	т.	55	25	6	6	6	6	6
	Кількість оснащених лабораторій контролю якості води та очистки стічних вод сучасним контрольно-аналітичним обладнанням	од.	65	20	7	7	9	9	11

II. Якісні показники виконання програми

1. Забезпечення населення області якісною питною водою.
2. Розвиток та реконструкція систем водопостачання та водовідведення.
3. Забезпечення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства сучасними енергозбережними технологіями.
4. Упровадження на об'єктах соціальної сфери станцій доочищення питної води.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
регіональної програми „Питна вода Дніпропетровщини”
на 2006 – 2020 роки

1. Назва: регіональна програма „Питна вода Дніпропетровщини” на 2006 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення – Закон України „Про Загальнодержавну цільову програму „Питна вода України” на 2011 – 2020 роки”.

3. Регіональний замовник або координатор – департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.

4. Співзамовники програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання: департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою).

6. Мета: впровадження на об'єктах соціальної сфери станцій доочищення питної води, забезпечення населення області питною водою нормативної якості, розвиток водопровідних мереж, підвищення ефективності та надійності їх функціонування.

7. Початок – 2006 рік, закінчення – 2020 рік.

8. Етапи виконання: I етап – 2006 – 2010, II етап – 2011 – 2015 роки, III етап – 2016 – 2020 роки.

9. Загальний обсяг фінансування (I – III етапи) – 6 735,19 млн грн.

Джерела фінансування	Усього за програмою	Усього I – II етапи	За роками виконання, млн грн				
			2016	2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	1 026,46	109,46	155,00	187,00	190,00	190,00	195,00
Обласний бюджет	2 615,20	81,20	103,00	550,00	607,00	637,00	637,00
Місцевий бюджет	1 045,94	268,57	86,81	149,81	165,11	175,32	200,32
Інші джерела	2 047,59	127,14	230,65	332,24	392,44	457,56	507,56
Усього	6 735,19	586,37	575,46	1 219,05	1 354,55	1 459,88	1 539,88

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної програми.

Найменування показників виконання програми	Одиниця виміру	Значення показників						
		Усього за програмою	Усього I – II етапи	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Кількість упроваджених станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого питного водопостачання та пунктів розливу питної води	од.	1419	855	44	130	130	130	130
Частка впроваджених станцій (установок) доочищення питної води на системах централізованого питного водопостачання та пунктів розливу питної води	%	100	60,1	3,1	9,2	9,2	9,2	9,2
Протяжність реконструйованих водопровідних мереж	км	1000	400	100	120	120	120	140
Частка аварійних водопровідних мереж, які будуть реконструйовані, замінені	%	15	6	1,5	1,8	1,8	1,8	2
Частка населення, яке має доступ до централізованих систем водопостачання, що буде цілодобово забезпечена послугами з централізованого водопостачання	%	100	94	96	97	98	99	100

11. Координація та контроль за виконанням:

координацію роботи щодо виконання програми здійснює департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації;

контроль за виконанням програми покладено на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства;

щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації звітує про виконання програми облдержадміністрації та обласній раді.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 681-34/VI „Про Програму підтримки населення в енергозбереженні житлового сектору Дніпропетровщини на 2015 – 2020 роки”

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України „Про альтернативні джерела енергії” та „Про енергозбереження”, постанов Кабінету Міністрів України від 01 березня 2010 року № 243 „Про затвердження Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010 – 2016 роки” (зі змінами) та від 17 жовтня 2011 року № 1056 „Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та енергозбереження”, з метою стимулювання населення до впровадження енергоефективних та енергозбережних заходів, урахуваючи подання облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії облради з питань екології та енергозбереження, з метою заохочення громад до підвищення рівня енергоефективності й енергозбереження на об’єктах житлового сектору обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 681-34/VI „Про Програму підтримки населення в енергозбереженні житлового сектору Дніпропетровщини на 2015 – 2020 роки (далі – Програма) такі зміни:

1.1. Доповнити розділ I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання додатка до рішення обласної ради абзацом вісімнадцятим такого змісту:

„впровадження обладнання та технологій виробництва теплової й електричної енергії з альтернативних та відновлювальних джерел енергії”.

Вважати абзаци 18, 19, 20, 21, 22 розділу I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання додатка до рішення обласної ради, абзацами 19, 20, 21, 22, 23.

1.2. У додатку до рішення абзац перший розділу II Мета Програми викласти в новій редакції:

„Метою Програми є заохочення населення щодо підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження об'єктів житлового сектору шляхом зниження теплових витрат, вдосконалення індивідуальних теплових пунктів, впровадження обладнання та технологій з виробництва теплової й електричної енергії з альтернативних та відновлювальних джерел енергії”.

1.3. Пункт 6 Паспорта Програми викласти в новій редакції:

„Мета: заохочення населення щодо підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження об'єктів житлового сектору шляхом зниження теплових витрат, удосконалення індивідуальних теплових пунктів, впровадження обладнання та технологій з виробництва теплової й електричної енергії з альтернативних та відновлювальних джерел”.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент житлово-комунального господарства та будівництва, управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань екології та енергозбереження.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради
від 19 лютого 2016 року № 15-2/VII „Про Програму
впровадження державної політики органами виконавчої влади
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 року № 266 „Про утворення міжрегіональних територіальних органів Державної аудиторської служби” та звернення облдержадміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 19 лютого 2016 року № 15-2/VII „Про Програму впровадження державної політики органами виконавчої влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки” (далі – Програма), виклавши Програму (додаток 1) та Паспорт (додаток 2) у новій редакції.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент фінансів облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради

**Програма впровадження державної політики органами
виконавчої влади
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки**

Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Починаючи з 2015 року Урядом започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин та підвищення самостійності місцевих бюджетів. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров'я, ветеринарної медицини, житлово-комунального господарства тощо. Також запроваджуються умови стимулювання об'єднання територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців (для подальшого проведення адміністративної реформи). За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема обласної ланки.

З метою вирішення цих питань необхідно впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

II. Мета Програми

Метою Програми є поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів виконавчої влади в умовах оптимізації чисельності працівників, фінансова заінтересованість у підвищенні професіоналізму працівників або залучення висококваліфікованих кадрів, забезпечення ефективного казначейського обслуговування бюджетних коштів та контролю за використанням і збереженням державних фінансових ресурсів області.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи облдержадміністрації, її структурних підрозділів, спрямованої на якісне

здійснення повноважень, делегованих статтею 44 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, стосовно забезпечення виконання рішень обласної ради щодо програми соціально-економічного та культурного розвитку області, цільових програм з інших питань, збалансованого економічного і соціального розвитку Дніпропетровської області, ефективного використання її природних, трудових і фінансових ресурсів, а також розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму, рівня надання органами виконавчої влади якісних послуг громадянам відповідно до європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами виконавчої влади та населенням, інститутами громадянського суспільства, запровадження заходів із зміцнення матеріально-технічної бази обласних територіальних органів Державної казначейської служби України та Державної фінансової інспекції України.

Програма спрямована на створення додаткових умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання місцевими органами виконавчої влади покладених на них функцій, оперативного вирішення проблем соціально-економічного характеру, надзвичайних ситуацій, які потребують безпосереднього та невідкладного втручання представників структурних підрозділів облдержадміністрації.

Проблеми неодноразового підвищення цін на комунальні послуги, пальне, технічне обслуговування створюють суттєві перешкоди для забезпечення безперебійного та ефективного виконання органами виконавчої влади покладених на них функцій.

Для досягнення поставлених Програмою цілей необхідно забезпечити належне виконання делегованих повноважень, запровадити нові методи та підходи у взаємодії облдержадміністрації з іншими органами виконавчої влади, ефективні форми роботи щодо реалізації делегованих повноважень.

Досягнення поставлених цілей можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного матеріально-технічного забезпечення.

Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є мотивація та стимулювання працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.

IV. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Програма передбачає забезпечення впровадження реформ у всіх галузях та сферах діяльності та ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, поліпшення матеріально-технічної та фінансової бази апарату облдержадміністрації, структурних підрозділів облдержадміністрації та

обласних територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Дніпропетровській області.

Виконання Програми забезпечить поліпшення конструктивної співпраці місцевих органів виконавчої влади, фінансових, контролюючих органів з казначейством, місцевими громадами щодо вирішення питань упровадження реформ, соціально-економічного розвитку області, ефективного виконання місцевих бюджетів, підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень органами виконавчої влади.

V. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується протягом 2016 – 2020 років в один етап.

Початок виконання Програми – 2016 рік, закінчення – грудень 2020 року.

VI. Перелік завдань і заходів Програми

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань: забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази органів виконавчої влади області, у тому числі обласних територіальних органів центральних органів виконавчої влади;

фінансове забезпечення виконання працівниками органів виконавчої влади повноважень органів місцевого самоврядування щодо ефективного використання фінансових ресурсів у процесі виконання місцевих бюджетів області.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку.

VII. Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету в межах бюджетних призначень за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

VIII. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію роботи щодо виконання Програми здійснюють апарат облдержадміністрації, відповідні структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, його територіальні органи, Східний офіс Держаудитслужби.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток до додатка 1
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат від виконання заходу	
				усього	2016	2017	2018	2019		2020
Забезпечення зміцнення матеріально-технічної та фінансової бази органів виконавчої влади області	1. Зміцнення кадрового потенціалу облдержадміністрації шляхом залучення до роботи висококваліфікованих фахівців	Апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації	2016 – 2020 роки	27000	4000	5000	6000	6000	6000	Поліпшення фінансової бази органів виконавчої влади, що дозволить більш ефективно виконувати покладені на ці органи функції
	2. Стабілізація фінансово-економічного стану установ, у тому числі: на погашення боргових зобов'язань, щодо енергоносіїв, податків, інших послуг та розрахунків, збереження матеріальних цінностей та майна	Апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області та його територіальні органи (за згодою), Східний офіс Держаудитслужби (за згодою)	2016 – 2020 роки	75500	11000	15000	16500	16500	16500	Підвищення ефективності та результативності діяльності органів виконавчої влади

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу
				усього	2016	2017	2018	2019	2020	
	3. Створення сучасної, ефективної матеріально-технічної бази для здійснення основних функцій органами виконавчої влади, а також їх програмне та інформаційне забезпечення	Апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області та його територіальні органи (за згодою), Східний офіс Держаудитслужби (за згодою)	2016 – 2020 роки	102500	15000	20000	22500	22500	22500	Підвищення ефективності та результативності діяльності органів виконавчої влади
		Усього згідно з завданням,	Загальний обсяг, у т. ч.	205000	30000	40000	45000	45000	45000	45000
		у тому числі	Обласний бюджет	205000	30000	40000	45000	45000	45000	45000
		Усього за Програмою,	Загальний обсяг, у т. ч.	205000	30000	40000	45000	45000	45000	45000
		у тому числі	Обласний бюджет	205000	30000	40000	45000	45000	45000	45000

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
Програми впровадження державної політики органами
виконавчої влади
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

1. Назва: Програма впровадження державної політики органами виконавчої влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).
2. Підстава для розроблення: Бюджетний кодекс України, закони України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”.
3. Регіональний замовник Програми або координатор: департамент фінансів облдержадміністрації.
4. Співзамовники Програми: апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, його територіальні органи, Східний офіс Держаудитслужби.
5. Відповідальні за виконання: апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області та його територіальні органи (за згодою), Східний офіс Держаудитслужби (за згодою).
6. Мета: поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів виконавчої влади в сучасних умовах.
7. Початок: 2016 рік, закінчення: грудень 2020 року.
8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.
9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування, усього	За роками виконання, тис. грн				
		2016	2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	—	—	—	—	—	—
Обласний бюджет	205000	30000	40000	45000	45000	45000
Місцеві бюджети	—	—	—	—	—	—
Інші джерела**	—	—	—	—	—	—
Усього	205000	30000	40000	45000	45000	45000

10. Очікувані кінцеві результати виконання Програми:

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
Соціальні	Підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення органів виконавчої влади області	Відсотки	50	10	10	10	10	10

11. Координація та контроль за виконанням: координацію за виконанням заходів Програми здійснює департамент фінансів облдержадміністрації, контроль покладається на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Строки проведення звітності: щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, шляхом надання звітів до обласної ради та облдержадміністрації.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 683-34/VI „Про Програму захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки” (зі змінами)

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про охорону дитинства”, Конвенцією ООН про права дитини, рішенням обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”, з метою підтримки дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, урахувавши подання облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 683-34/VI „Про Програму захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма):

1.1. Доповнити Перелік завдань і заходів Програми пунктом 3. Підтримка дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів (додаток 1).

1.2. Доповнити Показники оцінки ефективності виконання Програми пунктом 3. Підтримка дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів (додаток 2).

1.3. Викласти в новій редакції пункти 8, 9 паспорта Програми (додаток 3).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на службу у справах дітей облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань науки, освіти, сім’ї та молоді.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради
(додаток 1 до додатка
до рішення обласної ради
від 21.10. 2015 № 683-34/VI)

**Доповнення до Переліку завдань і заходів Програми захисту прав дітей
та розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки**

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу		
				Джерела фінансування	2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.		Усього	
3. Підтримка дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів	3.1. Проведення обласного свята до Дня захисника України	Служба у справах дітей облдерж-адміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	–	100,03	100,03	100,03	100,03	100,03	400,12	Поліпшення стану забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	100,03	100,03	100,03	100,03	400,12	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	–	
				Усього	1393,47	1493,50	1493,50	1493,50	1493,50	7367,47	–	
Усього за Програмою:				–	–	–	–	–	–	–	–	–
				Загальний обсяг, у т.ч.	–	–	–	–	–	–	–	–
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–
				Обласний бюджет	1393,47	1493,50	1493,50	1493,50	1493,50	7367,47	–	–
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	–	–
				Інші джерела	–	–	–	–	–	–	–	–

**Перший заступник
Голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради
(додаток 2 до додатка
до рішення обласної ради
від 21.10. 2015 № 683-34/VI)

Доповнення до показників оцінки ефективності виконання Програми

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками				
				2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
3. Підтримка дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів	Чисельність дітей, які отримують адресну допомогу під час проведення обласної акції до Дня захисника України	Особи	1000	–	250	250	250	250

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ
регіональної цільової програми захисту прав
дітей та розвитку сімейних форм виховання
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

8. Загальні обсяги фінансування:

	Обсяг фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання, тис. грн				
		2016	2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
Обласний бюджет	7367,47	1393,47	1493,50	1493,50	1493,50	1493,50
Місцеві бюджети	-	-	-	-	-	-
Усього	7367,47	1393,47	1493,50	1493,50	1493,50	1493,50

9. Очікувані кінцеві результати:

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
Соціальний	Кількість дітей, які отримують адресну допомогу під час проведення обласних акцій	Особи	21600	4320	4320	4320	4320	4320
	Кількість дітей, які отримують стипендію облдержадміністрації	Особи	600	120	120	120	120	120
	Чисельність дітей, виявлених під час рейдових заходів	Особи	1180	250	240	240	230	220
	Чисельність дітей, виявлених під час рейдових заходів, яких повернено до навчальних закладів та сімей, влаштовано до закладів соціального захисту та охорони здоров'я	Особи	640	130	130	130	125	125
	Кількість дітей, які отримують адресну допомогу під час проведення обласної акції до Дня захисника України	Особи	1000	0	250	250	250	250

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК